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142B İETT hattı vatandaşa 
illallah dedirtti. İş çıkış 

saatlerinde adeta “binme savaşı” 
verdiklerini söyleyen vatandaşlar,
kapasitenin yetersiz kaldığını vurgu-
ladı. Bir yolcu yaşadığı durumu 
şöyle özetledi: “Akşam 17.30-18.00
gibi iş çıkışı saatlerinde daima bu
otobüse binme savaşı veriyoruz. 

Ya binemiyoruz ya da bindiğimizde
insanlarla üst üste seyahat etmek 
zorunda kalıyoruz. Balık istifi
evimize gitmeye çalışıyoruz.
İnsana saygı yok. Yoğunluktan
dolayı otobüs bazen arızalanı-
yor, bazen de gelmesi gereken
saatten çok daha geç geliyor.
Büyük sorun yaşıyoruz.”

iŞTEN ÇIKTIĞIMIZ GiBi OTOBÜSE
BiNMEK iÇiN SAVAŞ VERiYORUZ

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
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ç Gürpınar Caddesi durağını
kullanan Selen Aslan ise sefer

saatlerine uyulmadığını söyledi.
142B hattının uzun süredir ilan
edilen saatten önce hareket 
ettiğini belirten Aslan, şunları
kaydetti: “Bu hatta uzun zaman-
dır otobüsler hareket saatinden
önce kalkıyor ve hem beni hem

eşimi hem de diğer yolcuları 
mağdur ediyor. Sefer saati örneğin
buçukta görünüyor ama daha saat
buçuğa gelmeden, yaklaşık 20 geçe
durağa uğrayıp hemen kalkıyor. 
Defalarca erken kalkışa denk geldik.
Saatinden 10 dakika önce de 
gelsek, 5 dakika önce de gelsek 
otobüs çoktan gitmiş oluyor.”

OTOBÜS HiÇBiR ZAMAN TAM 
SAATiNDE GELMiŞ OLMUYOR

ç

CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’in, Ekrem 

İmamoğlu’nun tutuklanmasının
ardından başlattığı ve “Millet 
İradesine Sahip Çıkıyor” adıyla
düzenlediği mitingler parti içinde
birlik fotoğrafı verirken, Silivri
cephesindeki tablo dikkat çeki-

yor. Şimdiye kadar 88 miting ger-

çekleştiren Özel’in İstanbul prog-
ramlarının büyük bölümünde
CHP’li Silivri Belediye Başkanı
Bora Balcıoğlu’nun yer almaması
kulisleri hareketlendirdi. Önceki
gün gerçekleşen Adalar mitingine
de katılmayan Balcıoğlu, sadece
Özgür Özel'i Silivri'den mitinge
uğurlamakla yetindi. I SAYFA 8
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MiTiNGE NASIL
GiDiLiR UNUTTU

142B HATTI 
CILEHANE!
Küçükçekmece Kanuni Sultan Süleyman’dan Büyükçekmece Albatros’a kadar uzanan 142B İETT hattı,
her gün binlerce vatandaşı mağdur ediyor. Özellikle Hadımköy Durağı (Beko Durağı olarak bilinen
nokta) başta olmak üzere birçok durakta otobüse binmenin neredeyse imkânsız hale geldiğini belirten
yolcular, yaşadıkları sıkıntıları Damga’ya anlattı

ANIL 
BODUÇ

HABER

142B hattında yaşanan; aşırı
yoğunluk, sefer saatlerine 
uyulmaması ve gece uygulama-
larındaki tutarsızlık vatandaşları
çileden çıkarırken, gözler

İETT’ye çevrildi. Özellikle iş çıkış
saatlerinde ek sefer konulması,
saat disiplininin sağlanması ve
kadın yolculara yönelik uygula-
maların eksiksiz hayata geçiril-

mesi isteniyor.Her gün aynı hattı
kullanmak zorunda olan yüz-
lerce kişi ise tek bir sorunun 
cevabını bekliyor; 142B hattın-
daki çile ne zaman bitecek?

GÖZLER iETT’YE 
ÇEVRiLMiŞ DURUMDA

Gazetemizin merkezini 
ziyaret eden CHP Başak-

şehir İlçe Başkanı Beyzade 
Kayabaşı, Damga 
Gazetesi İmtiyaz Sahibi
Mehmet Mert'le bu-
luştu. Kayabaşı, “Basın
bizim için kıymetli. Si-
yasette olsun, ticarette

olsun hayatın her aşamasında bir
mutfak bir de vitrin kısmı var. 
Bizler mutfaktayız; sizler de bizim
mutfakta yaptığımız yemeği 
vitrine koyanlarsınız. Damga 
Gazetesi yemeği vitrine en iyi 
haliyle koymakta pek mahir. İyi 
ki Damga Gazetesi gibi basın 
organlarımız var” dedi. I SAYFA 9
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Melek Mosso, renkli olmanın
kendisi için vazgeçilmez oldu-

ğunu söyledi. Mosso, “Müzikte de,
hayatın her yerinde aslında renkli
olmak hoşuma gider. Kendimi hiçbir
zaman tek bir kalıbın içine koyma-
dım. ‘Ben şöyle biriyim, böyle 
biriyim ve hiç değişmeyeceğim’ diyen
birisi olmadım. Sürekli değişen, 
gelişen biriyim” dedi. I SAYFA 13
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Sosyal medyada ve ilçe gene-
linde tepkilerini dile getiren 

vatandaşlar, belediye hizmetlerinde
başkanın görselinin kullanılmasını
doğru bulmadıklarını ifade etti. 
Arnavutköy’de yaşayan İrem 
Meriç, uygulamaya tepki göstererek,
“Şu belediye başkanlarının resimli 
billboardlarından da kurtuluruz bir
gün umarım. Bizim vergilerimizle

yapılan hizmette niye kendi 
reklamını yapıyorsun? Zaten senin 
görevin bu. Cebinden harcarsın 
bir iş yaparsın, istersen zeplin 
uçur ama kamu kaynağıyla reklam
doğru değil” dedi. Bir diğer vatandaş
Ümit Uzun ise, “Gönlü isterdi ki
büstünü yaptırsın ama tercih basit ve
ucuz yoldan ego tatmini olmuş” 
ifadelerini kullandı. I SAYFA 9
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BELEDİYE BAŞKANI EGO TATMİN ETME DERDİNE DÜŞMÜŞ

Arnavutköy Belediye Başkanı Mustafa Candaroğlu’nun ilçedeki
çocuklara üzerinde kendi görselinin yer aldığı yapbozları dağıtması
kamuoyunda tartışma yarattı. Belediyenin organizasyonuyla 
çocuklara ulaştırılan yapbozlar, bazı vatandaşlar tarafından 
“kamu kaynağıyla kişisel tanıtım” eleştirisine neden oldu
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Beykoz Belediye Başkanı
Özlem Gürzel, AK Parti'ye

geçiş sürecinde CHP'lilerin;
“Oraya gitmeyin, Beykoz çok
büyük, bu pasta hepimize yeter”
dediğini iddia etti. Gürzel, “Burada
bir sıkıntı var. Biz pasta yemeye 
gelmiyoruz. Biz hizmet etmeye 
geliyoruz. Yani belediye işi, meclis

üyeliği tamamen vatandaşla bele-
diye arasında köprü olacaksınız,
hizmet getireceksiniz, dert çözecek-
siniz, problem çözeceksiniz. Ben
bunun için buradayım. Ben Bey-
koz'a ya da belediye başkanvekilliği
görevine pasta yemek için gelme-
dim, halka hizmet etmek için gel-
dim” ifadelerini kullandı. I SAYFA 5

PASTA YEMEK
iÇiN GELMEDiM

Beykoz Belediye Başkan
Vekili Özlem Vural Gürzel,
yerel seçim öncesinde bazı
CHP'li meclis üyesi
adaylarının “Arkadaşlar
Beykoz çok büyük, bu pasta
hepimize yeter” diyerek 
yolsuzluk hesapları yaptığını
söyledi; “Ben buraya pasta
yemeye gelmedim” dedi
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İstanbul Taksiciler Esnaf
Odası’nda (İTEO) devir

teslim töreni yapıldı. Göreve baş-
layan yeni Başkan İsmet Dalcı,
“İstanbul'da taksi sektöründe
yeni, temiz bir sayfa açacağımızı
vadediyoruz” dedi. I SAYFA 4

ç

TAKSiLER
SiL BAŞTAN

Önce nezaket!
İstanbul İl Milli Eğitim Müdür-
lüğü tarafından 'Nezaket Haftası'

kapsamında Beşiktaş'taki Kami Güzey
İlkokulu’nda 'Nezaket Koridoru' nnun
açılışı yapıldı. İl Milli Eğitim Müdürü
Yentür, “Çocuklarımızla eğitim öğretim
sürecindeki eğitimin bu yönünü, 
nezaket eğitimini bu dönemde işimizin
başına koyduk” dedi. I SAYFA 4
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Yeni itfaiyeciler göreve hazır 
İBB İtfaiye Dairesi Başkanlığı, yaklaşık 3,5
aylık eğitim süreçlerini başarıyla tamamla-

yan 78’i kadın, 500’i erkek olmak üzere, toplam
578 yeni itfaiyeciyi bünyesine kattı. I SAYFA 16
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Bora 
Balcıoğlu

VATANDAŞ İSYANDA; “BALIK İSTİFİ GİDİYORUZ, CAN GÜVENLİĞİMİZ YOK”
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GÜNÜMÜZDE her yaş grubunda 
sık görülen bel ağrısı, yaşam kalitesi-
ni doğrudan etkileyen önemli sağlık 

sorunlarının başında geliyor. Araştırmalar, 
bireylerin yaşamları boyunca bel ağrısı yaşa-
ma oranının yüzde 70’in üzerinde olduğunu 
ortaya koyuyor. Buna rağmen toplumda bel 
ağrısı çoğu zaman doğrudan bel fıtığıyla iliş-
kilendiriliyor. Oysa bilimsel veriler, bel ağrı-
larının büyük bölümünün “spesifik olmayan 
bel ağrısı” olarak tanımlandığını ve tek bir 
yapısal nedene bağlanamadığını gösteriyor. 
Dr. Öğr. Üyesi Nursel Öziri, kas-iskelet sis-
temi sorunları, hareketsiz yaşam, stres, uyku 
düzeni ve fiziksel kondisyon gibi birçok fak-
törün bel ağrısının oluşumunda birlikte rol 
oynadığını belirtiyor. Bel fıtığının ise genellik-
le bacağa yayılan ağrı, uyuşma, karıncalanma 
ve kas gücünde azalma gibi sinir kökü bulgu-
larıyla kendini gösterdiğini ifade ediyor.

Ağrıdan olmayabilir
Görüntüleme yöntemlerinin yaygınlaş-
masıyla birlikte bel ağrısı yaşayan birçok 
kişiye MR çekildiğini belirten Öziri, MR 
raporlarında görülen her fıtık bulgusunun 

ağrının kaynağı olarak değerlendirilmemesi 
gerektiğini vurguluyor. Yapılan çalışmaların, 
hiçbir şikâyeti olmayan kişilerde bile disk 
taşması ve dejeneratif değişikliklerin görü-
lebildiğini ortaya koyduğunu belirten Öziri, 
tanının yalnızca görüntüleme ile değil klinik 
değerlendirme ile konulması gerektiğini ifa-
de ediyor.

Hareketten kaçınmayın
Toplumda yaygın olan “ağrı varsa hareket 
edilmemeli” düşüncesinin yanlış olduğuna 
dikkat çeken Öziri, kontrollü ve doğru plan-
lanmış hareketin iyileşme sürecini destekle-
diğini söylüyor. Karın, bel ve kalça çevresini 
kapsayan core kaslarının güçlendirilmesinin 
omurga stabilitesini artırdığını belirten Öziri, 
fizyoterapist eşliğinde uygulanan klinik pila-
tes temelli egzersizlerin bel ağrısının azaltıl-
masında etkili olduğunu ifade ediyor. Günlük 
yaşamda doğru postür alışkanlıklarının 
kazanılması da bel sağlığının korunmasında 
kritik rol oynuyor. Uzun süre oturmak, tele-
fona eğilerek bakmak ve ergonomik olmayan 
çalışma koşulları omurga üzerindeki yükü 
artırıyor.

Bet kıtlatma
Sosyal medyada sıkça karşılaşılan manuel 
manipülasyon uygulamalarının bazı kişilerde 
kısa süreli rahatlama sağlayabileceğini be-
lirten Öziri, bu yöntemlerin tek başına kalıcı 
çözüm olmadığını ve mutlaka uzman fizyote-
rapistler tarafından uygulanması gerektiğini 
vurguluyor. Kalıcı iyileşmenin egzersiz ve 
rehabilitasyon programlarıyla mümkün oldu-
ğunu ifade ediyor.

Uygun egsersiz önemli
Her bireyin kas yapısı, hareket kapasitesi ve 
yaşam koşullarının farklı olduğuna dikkat 
çeken Öziri, standart egzersiz programlarının 
herkeste aynı sonucu vermediğini belirtiyor. 
Bel ağrısı yaşayan bireylerin doğrudan genel 
spor programlarına yönelmesinin riskli ola-
bileceğini ifade eden Öziri, fizyoterapistlerin 
bireyi bütüncül olarak değerlendirerek kişiye 
özel rehabilitasyon programı oluşturmasının 
önemine işaret ediyor. Bel ağrılarının visse-
ral, somatik ya da mekanik nedenlerle ortaya 
çıkabileceğini, bu nedenle değerlendirme 
sürecinin fiziksel olduğu kadar psikososyal 
faktörleri de kapsaması gerektiğini belirtiyor.

Her ağrı fıtık değilHer ağrı fıtık değil

Vegan beslenme metabolitik denge
Bitki bazlı beslenmeyi günlük rutine taşımanın önemine değinen Doç. Dr. Gülay Özkan, vegan beslenme-
nin  bağırsak sağlığı ve metabolik dengeyi destekleyen kapsamlı bir protein paketi sunduğunu ifade etti
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Gebelik, anne adayları için heyecan verici ve bir o 
kadar da zorlu bir sürece işaret ediyor. Bu dönem-
de vücutta olumlu ya da olumsuz önemli değişik-
likler oluşabiliyor. Op. Dr. Murat Alpay, sağlıklı bir 
gebelik geçirmenin yolları hakkında bilgi verdi. 

Ülkemizde erkeklerde akciğer kanserinden sonra en sık görülen prostat kanserinin tedavisinde önemli ilerle-
meler yaşanıyor. Üroloji ve Üroonkoloji Uzmanı Prof. Dr. Can Öbek  günümüzde artık gençlerde de sık görülen 
ve sinsice ilerleyen prostat kanserinde yeni tedavi dönemini anlattı, önemli uyarılar ve önerilerde bulundu

Dünya genelinde olduğu gibi ül-
kemizde de görülme sıklığı artan 
prostat kanseri, artık sadece ileri 

yaşta değil, gençlerde de yaygınlaşı-
yor. Acıbadem Taksim Hastanesi Üroloji 
ve Üroonkoloji Uzmanı Prof. Dr. Can 
Öbek “Prostat erkek üreme sistemine 
ait bir salgı bezidir. Prostat bezi hücre-
lerinden kaynaklanan prostat kanseri, 
dünya ülkelerinin çoğunda erkeklerde 
en sık görülen organ kanserdir. Erken 
tanı hayat kurtarmakta, kanser prostatta 
sınırlıyken yakalanıp tedavi edildiğinde 
tam başarı sağlanabilmektedir. Ancak 
ülkemizde erkek kanserlerinde akciğer 
kanserinden sonra ikinci sırada yer alan 
prostat kanseri sinsice ilerlediği ve erken 
dönemde herhangi bir belirti vermediğin-
den dolayı, geç tanı konulma oranı yüzde 
30’u bulmakta ve bu imkan önemli oran-
da kaçırılmaktadır” diyor. 

40 yaş sonrası tarama
Erken tanı için, günümüzde 40 yaşından 
itibaren PSA testi yaptırılmasının ve 
prostat muayenesinin çok önemli oldunu 
vurgulayan Prof. Dr. Öbek “Böylelikle 

kişinin mevcut durumunu ve ileride pros-
tat kanseri riskini de tespit edebiliyoruz; 
takip sıklığımızı buna göre ayarlıyoruz. 
Erken tanı için PSA testi şart ancak kesin 
tanı muayenedeki bulgulara göre prostat 
biyopsisi ile konuluyor” diye konuşuyor.

Bölgesel tedavi faktörü

Son yıllarda organa sınırlı prostat kan-
seri tedavisinde, teknoloji ve tıptaki hızlı 
ilerlemelerin de sayesinde büyük değişim 

yaşandığını vurgulayan Prof. Dr. Öbek, 
tedavi etkinliğinden ödün vermeden, has-
tanın yaşam kalitesini korumak odaklı, 
minimal girişimsel yöntemlerin daha çok 
tercih edildiğini söylüyor. Prof. Dr. Öbek 
sözlerine şöyle devam ediyor: “Robotik 
cerrahi, büyük ölçüde açık ameliyatın 
yerini aldı. Daha yakın dönemde, MR ve 
MR füzyon biyopsi teknolojisinin geliş-
mesi, fokal (bölgesel) tedavi yönteminin 
ortaya çıkmasına ve yaygınlaşmasına 

zemin hazırladı. Ameliyatsız bir yaklaşım 
olan fokal tedavi, giderek artan sıklıkta 
hastalar tarafından tercih edilmekte ve 
hekimler tarafından da uygulanmaktadır. 
Kanımca çok yakın gelecekte, ameliyatın 
pabucunu dama atmaya adaydır.”  

Sağlıklı bölgeleri korunuyor
Ameliyatta prostatın tamamı çıkarılıp, 
radyoterapide tamamının ışınlandığını; 
oysa fokal tedavide sadece prostat içindeki 
kanserli odağın tedavi edilebildiğini belir-
ten Prof. Dr. Öbek son yıllarda öne çıkan 
bu yöntem hakkında şu bilgileri veriyor: 
“Fokal tedavi, biyopsi ile tanısı konmuş 
kanser odağının, çevresindeki güvenlik 
alanıyla birlikte imha edilmesi ve prostatın 
sağlıklı bölgelerinin korunması prensi-
bine dayanır. MR ile prostattaki kanser 
odağının net olarak görülebildiği, tek bir 
alanda gelişmiş ve biyopsi sonucuna göre 
orta derecede saldırgan (Gleason skoru 7) 
olduğu saptanan prostat kanseri hastaları, 
fokal tedavi için ideal hastalardır.”

Yan etkileri nadir
Fokal tedavinin en önemli avantajları ara-

İSTANBUL Teknik Üniversitesi 
Gıda Mühendisliği Bölümü Öğre-
tim Üyesi Doç. Dr. Gülay Özkan, 

“Ocak ayı, dünya genelinde ‘Vegan Ayı 
(Veganuary) olarakta anılıyor. Mil-
yonlarca kişinin ay boyunca bitki bazlı 
beslenmeyi denediği bu küresel hareket, 
2014’ten bu yana devam ediyor” diye 
konuştu. Doç. Dr. Özkan, bu hareketin 
ocak ayıyla sınırlı kalmayıp günlük rutine 
taşınması ve bitkisel proteinlerin trend 
olmaktan çıkıp alışkanlığa dönüşmesi 
gerektiğine dikkat çekti. Probiyotik vegan 
atıştırmalıkları ile bilinen Fropie ile ürün 
geliştirme planlaması yapan Doç. Dr. 
Özkan, “Yalnızca protein miktarına değil, 
proteinin hangi besinlerle birlikte geldi-
ğine de bakılması gerekiyor. Hayvansal 
kaynaklar lif içermezken, bitkisel protein 

kaynakları ise çoğu zaman lif ve fitobesin-
lerle birlikte gelir. Bu da tokluk, kan şekeri 
dengesi ve bağırsak sağlığı gibi alanlarda 
önemli farklar yaratabiliyor” dedi.

Tek ürüne yüklemeyin
Doç. Dr. Özkan bitkisel proteinin paket 

faydasına vurgu yaparak şöyle ko-
nuştu: “Protein hedefi olan pek çok 
kişi, kas gelişimi veya kilo yönetimi 
için yalnızca gram hesabına odak-
lanıyor. Oysa bitkisel protein çoğu 
zaman yanında lif ve farklı biyoaktif 
bileşenleri de getiriyor. Lifli besinler 
sindirimi yavaşlatarak kan şekeri-
nin daha kademeli yükselmesine 
yardımcı oluyor ve tokluk hissini 
uzatabiliyor. Bu yaklaşım, günlük 
enerji dalgalanmalarını azaltmak ve 
daha dengeli bir beslenme düzeni 

kurmak isteyenlere güçlü bir avantaj sunu-
yor.” Doç. Dr. Özkan, bitkisel beslenmede 
amino asit konusunu da şöyle açıklıyor: 
“Protein kalitesini belirleyen temel konu, 
proteinin esansiyel amino asitleri ne ölçü-
de karşıladığı ve günlük çeşitliliktir. DHA

ANNE adaylarının önemli 
bir kısmı hamilelik döne-
minde yorgunluk ve hal-

sizlik yaşıyor.Özellikle hamileliğin 
ilk ve üçüncü trimester adı verilen 
dönemlerinde görülen bu durum, 
birçok kadının günlük yaşamını 
olumsuz etkileyebiliyor. Ancak 
doktor kontrolünde alınan bazı 
önlemlerle bu süreç daha konfor-
lu geçirilebiliyor. Memorial Sağlık 
Grubu Medstar Antalya Hastanesi 
Kadın Hastalıkları ve Doğum 
Bölümü’nden Op. Dr. Murat Alpay, 
sağlıklı bir gebelik geçirmenin 
yolları hakkında bilgi verdi. 

Pek çok nedeni var
Gebelikte halsizlik birçok kadında 
gözlemlenen yaygın bir durumdur. 
Anne adaylarının dengeli bes-
lenmesi, yeterli uyku alması ve 
düzenli olarak egzersiz yapması 
halsizlikle başa çıkmak için önem-
lidir. Ancak, şiddetli ve sürekli 
bir halsizlik yaşanıyorsa vakit 
kaybetmeden kadın hastalıkları ve 
doğum uzmanına başvurulmalıdır.

Yol açan etkenler
Hormon Değişiklikleri: Özellikle 
progesteron seviyesindeki artış, 
vücutta yorgunluk hissine ne-
den olabilir. Bu hormon, kasları 

gevşetir ve anne adayını rahat-
latmaya yardımcı olur. Ancak, bu 
süreçte halsizlik hissi kaçınılmaz 
olabilir. Kan Hacminde Artış: Be-
bek gelişimini desteklemek için 
vücuttaki kan hacmi artar, bu da 
dolaşım sisteminin daha fazla 
çalışmasına yol açar. Bu ekstra 
çaba, yorgunluk hissini artırabilir.

5 altın kural
1. Dengeli ve besleyici bir diyet 
tercih edin: Yeterli miktarda
demir ve protein içeren bir diyet, 
anne adayının enerji seviyesini 
korumasına yardımcı olabilir. 
2. Düzenli uyuyun ve dinlenmek için 
zaman yaratın: Yeterli uyku almak, 
gebelik sırasında çok önemlidir. 
Günde 7-9 saat arası uyku, vücudun 
yenilenmesine yardımcı olur. 
3. Hafif egzersizler yapın: Düzenli
olarak yapılan hafif egzersizler, 
kan dolaşımını artırarak halsizliği 
azaltabilir.
4. Bol su tüketin: Vücuttaki su denge-
si, enerji seviyelerini etkileyen fak-
törlerden biridir. Günlük su tüketimi, 
halsizlikle başa çıkmada etkili olabilir.
5. Vitamin ve mineral takviyeleri 
kullanın: Doktor kontrolünde alınan 
vitamin ve mineral takviyeleri, 
özellikle demir ve folik asit, halsiz-
liği önlemeye yardımcı olabilir.
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Dünya literatüründe; fokal 
tedavi uygulanarak sonrasın-
da 5 yıl izlenen hastalarda, 
hastalığın nüks riskinin yüzde 
10-20 olarak bildirildiğini 
belirten Prof. Dr. Öbek şöyle 
konuşuyor: “Diğer bir de-
yişle, yüzde 80-90 oranında 
fokal tedavi etkili ve başarılı 
olmaktadır. Prostat kanserin-
de fokal tedavinin etkinliği ve 
güvenliği konusunda bilimsel 
yayınlar giderek arttığından, 
Avrupa Üroloji Derneği Kıla-
vuzu, fokal tedavi yaklaşımını 
artık deneysel kategorisin-
den çıkartmış bulunmakta-
dır. Önümüzdeki 10 yılda, 
uygun hastalarda, prostatın 
tamamının tedavisinin tarih 
olacağı ve bu alanda fokal 
tedavinin standart olacağı 
düşüncesindeyim.
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sında; idrar kaçırma ve iktidar-
sızlık gibi yan etkileri minimum 
düzeye indirmesi bulunuyor. 
Prof. Dr. Öbek “Dünya lite-
ratürüne göre; ameliyat veya 
radyoterapiden sonra idrar 
kaçırma riski yüzde 10-21, 
sertleşme sorunu riski yüzde 
23-68 ve bağırsak sorunu
yaşama riski yüzde 35 olarak
bildirilmektedir. Fokal tedavi
bu yan etkileri bertaraf etmek
iddiasında bir tedavi yaklaşı-
mıdır” diyor. Fokal tedavi yak-
laşık 60-90 dakika sürüyor ve
anestezi altında uygulanıyor.
Herhangi bir ameliyat kesisi
olmuyor. Hasta en fazla bir
gece hastanede kalıyor.

GebelikteGebelikte



Kapalıçarşı’da döviz bürosu işleten Bilal D., çuval içerisine koyduğu 30 mil-
yon dolarla Bakırköy’de yaşadığı siteye geldi. İddiaya göre, Bilal D. sitenenin 
otoparka inerek dolarların olduğu çuvalları park halindeki araçtan çalındı
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
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yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
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bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Bakırköy’de iş merkezinin kapısına bantlanan el bombası polis ekip-
lerini alarma geçirdi. 2 şüphelinin el bombasını kapıya bantlayıp not 
yazdığı anlar ise iş yerinin güvenlik kamerasına saniye saniye yansıdı

Hem hırsız hem arsız!
Ataşehir’de park halindeki lüks cipi çalıp sahte plaka takarak gezdikleri tespit 
edilen iki şüpheli gözaltına alındı. Sahibine teslim edilen cipin çalınma anları 
güvenlik kamerasına yansırken şüpheliler çıkarıldıkları mahkemece tutuklandı

İÇERENKÖY Mahallesi’nde 2 
Şubat’ta meydana gelen olayda 
Ö.Ü.’ye ait lüks cip, park edil-

diği yerden çalındı. Aracının çalındığını 
fark eden Ö.Ü.’nün ihbarı üzerine polis, 
şüphelileri yakalamak için çalışma baş-
lattı. Yapılan incelemelerde şüphelilerin 
cipe sahte plaka taktığı belirlendi. Kısa 
sürede kimlikleri tespit edilen şüpheliler, 
M.K.(42) ile S.N.(45) gözaltına alındı. 
Oto Hırsızlık Büro Amirliği’nde sorgu-
ları yapılan şüphelilerin daha önceden 
de çok sayıda sabıka kaydı bulunduğu 
öğrenildi. Emniyetteki işlemlerinin ar-
dından Anadolu Adliyesi’ne sevk edilen 
şüpheliler çıkarıldıkları mahkemece tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi. DHA

Paralar buhar oldu
OLAY, Şenlikköy 
Mahallesi’nde 
bulunan ve 24 

saat güvenlik bulunan bir 
sitede meydana geldi. İd-
diaya göre, sitede yaşayan 
ve Kapalıçarşıda döviz 
bürosu işleten Bilal D., iş 
yerinden aldığı 30 milyon 
doları yaşadığı sitenin oto-
parkında bulunan 2 araca 
çuvallarla koydu. Daha 
sonra 4 kişi araçla siteye 
girdi ve otoparka indi. Şüp-
heliler, otoparktaki 2 aracın bagajını 
ve camlarını kırarak içinde dolarların 
olduğu çuvalları çalıp kaçtı.

Polis şüphelileri arıyor
Bugün saat 08.30 sıralarında oto-
parka inen Bilal D., araçlarının 

kapılarının ve camlarının 
kırık olduğunu gördü. 
Çuvalların da yerinde 
olmadığını farkeden 
Bilal D. durumu polis 
ekiplerine bildirdi. Bilal 
D. olay yerine gelen polis 
ekiplerine her iki araçtaki 
çuvalların içerisinde 30 
milyon dolar olduğunu 
söyledi. Polis ekipleri 
sitede ve otopark kısmın-
da bir süre incelemelerde 
bulundu. Güvenlik ka-
meralarını incelemeye 

alan polis ekipleri 4 şüpheliyi yakala-
mak için çalışma başlattı. DHA

BAKIRKÖY’DE BAKIRKÖY’DE 
BOMBALI TUZAK!BOMBALI TUZAK!
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Olay, Zeytinlik Mahallesi 
Fişekhane Caddesi’nde 
bulunan 5 katlı iş merke-

zinde sabah saatlerinde meydana 
geldi. Motosikletle gelen kasklı 2 
kişi iş merkezinin kapısına yanla-
rında bulunan el bombasını bant-
ladı. Daha sonra kâğıda yazılı 
notu da kapıya yapıştıran 2 kişi 
olay yerinde geldikleri motosiklet 

ile kaçtı. Sabah iş merkezinde 
çalışan bir kadın kapıyı açtığı 
sırada bantlanan el bombasını 
gördü ve durumu hemen polis 
ekiplerine bildirdi. Olay yerine 
gelen polis ekipleri iş merkezinin 
bulunduğu kaldırıma güvenlik şe-
ridi çekerek durumu bomba imha 
uzmanı ekiplerine bildirildi. Olay 
yerine gelen bomba imha uzmanı 

ekipleri el bombasını kontrollü 
şekilde patlattı. Olay yeri incele-
me ekiplerinin çalışmasının ar-
dından polis ekipleri 2 saldırganı 
yakalamak için çalışma başlattı. 
2 şüphelinin iş merkezinin önüne 
gelip el bombasını kapıya bant-
ladıkları ve not yapıştırdığı anlar 
ise iş yerinin güvenlik kamerasına 
yansıdı. DHA

Olay yerine 
gelen bom-
ba imha 
uzmanı, el 
bombasını 
konrollü 
şekilde 
patlatarak 
tehlikeyi 
önledi

OLAY, 22 Ocak’ta 
Büyükçekmece’de mey-
dana geldi. Marketin 

önüne gelen silahlı saldırgan, 
iş yerine defalarca ateş açtıktan 
sonra kaçtı. Olayın ardından 
Büyükçekmece Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından başlatılan 
soruşturma kapsamında, İstan-
bul Emniyet Müdürlüğü Orga-
nize Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri çalışma 
başlattı. Soruşturma kapsamın-
da iş yeri ve çevredeki kurumlara 
ait 362 güvenlik kamerasından 

elde edilen toplam 783 saatlik 
görüntü ayrıntılı olarak incelen-
di. Yapılan incelemede, saldı-
rıyı gerçekleştiren kişinin olay 
öncesinde farklı kişilerle irtibat 
kurarak silahı taksiler aracılığıy-
la temin ettiği tespit edildi. Eyle-
min ardından kullanılan silahın 
bir taksinin bagajına bırakıldığı, 
şüphelinin olay yerinden aynı 
taksiyle uzaklaştığı, daha sonra 
taksiden inerek başka bir araçla 
kaçışını sürdürdüğü belirlendi. 
Çalışmalar sonucunda saldırıyı 
gerçekleştiren ve silahın temi-

ninde rol aldığı değerlendirilen 
kişilerle birlikte, 1’i yaşı küçük 
olmak üzere toplam 5 şüpheli 
7 Şubat’ta düzenlenen operas-
yonla gözaltına alındı. Emni-
yetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen 5 şüpheli 
çıkarıldıkları mahkemece tutuk-
landı. Öte yandan silahlı saldırı 
anına ilişkin güvenlik kamerası 
görüntüleri de ortaya çıktı. Gö-
rüntülerde şüphelinin markete 
ateş açtıktan sonra taksiyle olay 
yerinden uzaklaştığı anlar yer 
aldı. DHA

AVCILAR Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri uyuşturucu madde ticareti 
suçunun önlenmesine yönelik ça-

lışmalarını sürdürüyor. Ekipler geçtiğimiz 
Pazar günü Firuzköy Mahallesi’nde şüphe-
lenilen bir araca operasyon düzenledi. Ope-
rasyonda H.B. (42) adlı kadın ile M.A. (25) 
ve M.A.S. (20) yakalandı. Araçta yapılan 
aramalarda 25 kilo 10 gram toz halde uyuş-
turucu maddeyle, 2 bin uyuşturucu hap ele 
geçirildi. Polis ekipleri aramalar sırasında, 
bunların dışında 59 paket içerisinde 2 kilo 
400 gram ağırlığında uyuşturucu hap ve 5 
kilo 200 gram boş kapsül, kapsülleri dol-
durmakta kullanılan 9 kapsül aparatı ve 
2 hassas terazi ele geçirildi. Adliyeye sevk 
edilen şüphelilerden H.B. hakkında adli 
kontrol hükümleri uygulanırken diğer 2 
şüpheli ise tutuklandı. DHA

KAZA Başıbüyük Mahallesi Başıbüyük Dudullu 
yolunda meydana geldi.İdiaya göre yolda seyir 
halinde olan 35 ZC 170 plakalı otomobil sürücü-

sü iddiaya göre, yağışlı hava nedeniyle kayganlaşan yolda 
direksiyon hakimiyetini kaybetti. Otomobil sürücüsü park 
halindeki 34 MAH 635 plakalı araca çarptı.
Bir an kucağından bırakmadı
Kazada otomobilde bulunan anne ve bebeğiyle, park 
halindeki aracın sürücüsü yaralandı.İhbar üzerine olay 
yerine itfaiye, polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. İlk müda-
halesi olay yerinde yapılan yaralılar hastaneye kaldırıldı. 
Ambulanstaki müdahale sırasında park halindeki araca 
çarpan kadın sürücü bebeğini bir an olsun kucağından 
bırakmadı. Ekipler kazayla ilgili inceleme başlattı. DHA

Büyükçekmece’de markete düzenlenen silahlı saldırıya ilişkin yürü-
tülen soruşturmada, şüphelinin silahı taksiyle taşıttığı ve saldırının 
ardından taksiyle kaçtığı belirlendi. Teknik ve fiziki takibin ardından 
aralarında taksi şoförlerinin de bulunduğu 5 şüpheli yakalandı

Kundakçılar yakalandıKundakçılar yakalandı
Avcılar’da uyuşturucu operasyonuAvcılar’da uyuşturucu operasyonu

Avcılar’da düzenlenen operasyon-
da 25 kilo uyuşturucu madde ve 2 
bin uyuşturucu hap ele geçirildi. 
Polis ekipleri tarafından yakala-
nan 3 şüpheliden 2’si tutuklandı

Bebeğine siper olduBebeğine siper oldu



G eçen haftasonu Haliç Kongre Mer-
kezi’nde yapılan Olağan Genel Ku-
rul’da İTEO’nun yeni başkanı İsmet

Dalcı oldu. Öğle saatlerinde ise Kağıthane
Yüksek Seçim Kurulu’ndan mazbatasını tes-
lim alan İsmet Dalcı ardından odanın Sey-
rantepe’deki merkez binasına gitti. Burada
alkışlarla karşılanan Dalcı koltuğuna
oturdu.Devir teslim törenine eski Başkan
Eyüp Aksu katılmazken başkan Dalcı görevi
Başkanvekili Veli Yurt'tan devraldı.

Kimseyle husumetimiz yok

Tören sonrası gazetecilere açıklamalarda bu-
lunan başkan Dalcı, "İstanbul Taksiciler
Esnaf Odası'nda bir değişim oldu. Bu bir
bayrak yarışı. Biz, bizden önce hizmet eden
arkadaşlarımıza, abilerimize teşekkür ediyo-
ruz. Biz daha iyi hizmet edeceğimizi vadettik,
esnafımız tercihini bizden yana kullandı. Ki-
şisel olarak hiçkimseyle bizim husumetimiz
ya da problemimiz yok. Bizde abilik, kardeş-
lik hukuku devam edecek. İstanbul'da taksi
sektöründe yeni, temiz bir sayfa açacağımızı
vadediyoruz. İnşallah müşteri memnuniyeti
odaklı, hizmet kalitesi artan yeni bir taksicilik
sistemi gelecek. Bugün taksicilik için bir
milat. Seçim başında 'Bismillah' dedik, seçim
sonucuna göre bir 'Elhamdülillah' dedik.
Şimdi de tekrar 'Bismillah' diyoruz, kolları sı-
vayacağız bugünden itibaren. Allah bizi
mahcup etmesin." dedi.

eski başkan törene katılmadı

Eski başkan Eyüp Aksu’nun törene katılma-
masına ilişkin konuşan Dalcı, "Veli Başkanı-
mız Eyüp Aksu’nun Başkanvekili. Bizim için
Veli abinin olması yeterli. 'Biz çiçeğimizle ge-
leceğiz' dedik, Veli abi de sağolsun 'Biz de çi-

kolatayla karşılayacağız' dedi. Biz öpüşüp
koklaşacağız, vedalaşacağız, helalleşeceğiz ve
ayrılacağız. Bizim kafa yapımızla daha ön-
ceki arkadaşların kafa yapısı, sistemi farklıydı.
Biz daha iyi hizmet sunacağımızı iddia edi-
yoruz. Allah da bizi mahçup etmesin. Çok
zorlu bir görev, herkesin eleştirdiği sıkıntılı bir
süreç yaşıyoruz; ama ben esnafımızın deste-
ğiyle, vatandaşımızın bize pozitif bakması ve
beyaz sayfayla birlikte başarılı olacağımıza
kesinlikle inanıyorum" ifadelerini kullandı.

Kademe kademe planladık

Görev süresi boyunca yapacaklarını kademe-
lendirdiklerini belirten Dalcı, "Kademe ka-
deme biz planlamalarımızı yaptık, 6 ayda ne
yapacağız, 1 senede ne yapacağız ve 4 yılın
sonunda ne yapacağız. Bir sonraki 4 yılın so-
nunda esnafımızın karşısına çıktığımızda biz
diyeceğiz ki 'Taksi hizmet kalitemizi buradan
aldık, buraya çıkarttık. Mesleğin itibarını bu-
radan aldık, buraya çıkarttık. Araçlarla ilgili
problemi buradan aldık, buraya çıkarttık.' Şu
andaki taksi plaka değeri, taksi kirası, mesle-
ğin itibarı bizim için bir temel baremdir.
Bizim başarımız, 4 yıl sonra plaka fiyatları
eğer arttıysa, müşteri bizden daha çok mem-
nun olduysa, İstanbullunun taksi sorunu gibi
bir sıkıntısı yoksa bizim başarılı olduğumuzu
gösterecek. 4 yılın sonunda iddia ediyorum,
inşallah Allah'ın da izniyle İstanbul'da çok
farklı bir taksi sistemi göreceksiniz. Müşteri-
ler bizden şikayet etmeyecek, mutlu müşteri,
mutlu taksici üçgenini oluşturacağız ve neti-
ceye ulaşacağız" dedi.

Singapur modeline geçeceğiz

Sektördeki kronik sorunlara değinen Dalcı,
"Ben sahadan gelen birisiyim. Taksinin her

aşamasında neler yapıldı, sektöre nelerin
yanlış yaptığı, kimlerin yanlış yaptığı ve bizim
içimizdeki çürük elmaların nerelerde küme-
lendiği, nasıl yanlışlar yapıldığını çok iyi bilen
birisiyim. Biz kendi iç denetimimizi yapaca-
ğız. Hizmet kalitemizi artırmak için kesinlikle
İstanbul'daki kronik bölgelerde de denetimle-
rimizi yapacağız. Uygulama firmalarının
taksi esnafı üzerinden kazanmış olduğu çok
ciddi komisyonlar var, bunun kesinlikle
önüne geçeceğiz. Müşteriden kimse taksi-
metre ücretinin ekstrasında ücret alamaya-
cak. Esnaf odamıza ait duraklarla entegreli
Singapur modeli, yani duraklarla entegreli
taksi çağırma uygulamamızı hızlı bir şekilde
sahada uygulamaya başlayacağız. İstan-
bul'da şu anda mesela Türkiye'nin hiçbir vila-
yetinde olmayan tek tip araç mahkumiyeti
var, sadece tek tip araca mahkum olmuş du-
rumdayız. Bunun önüne kesinlikle geçeceğiz.
Biz belediye bürokratlarımızla, devlet bakan-
lık yetkililerimizle dirsek temasında, amacı-
mız İstanbul'da 16 milyon İstanbulluya daha
iyi hizmet nasıl verebiliriz, tamamen buna
odaklanmış durumdayız. Ben kesinlikle müş-
teriyle barıştıktan sonra bunu çözeceğimizi
düşünüyorum. " diye konuştu. Dha
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Tasarrufu / Mülkiyeti Kartal Belediye Başkanlığına ait olan aşağıda bilgileri verilen taşınmazların 2886 sayılı Devlet
İhale Kanununun  45.maddesi uyarınca  Açık Teklif Usulü  ile kiralama ihalesi yapılacaktır.

B ir toplumun aynası, başarılı 
insanlara karşı takındığı tavırdır.
Alkışlıyor mu, yoksa ayağından mı

çekiyor?
Tarih boyunca ilerleyen toplumlara baktı-

ğımızda ortak bir özellik görürüz: Üreteni
koruyan, çalışkanı destekleyen, fikri olanı
cesaretlendiren bir toplumsal kültür… 

Çünkü başarı tesadüf değildir. Emek
ister, sabır ister, risk ister. Ve en önemlisi,
toplumsal bir iklim ister.

Ne yazık ki bugün asıl meselemiz başarı-
sızlık değil; başarıya tahammülsüzlük.

Toplumlar, bulunduğu ortamda faydalı
olan, çalışan, üreten insanlara sahip çık-
tıkça büyür. Onlara omuz verdikçe güçlenir.
Bir kişinin başarısı aslında kolektif bir ka-
zanımdır. Çünkü başarı bulaşıcıdır; motivas-
yon üretir, cesaret verir, standart yükseltir.

Fakat bizde çoğu zaman tablo tersine
işliyor.

Başarı, kimi çevrelerde bir sevinç sebebi

değil; bir tehdit unsuru olarak
algılanıyor. Kişiyle bir sorunu olmayanlar,
onun görünür olmasıyla sorun yaşamaya
başlıyor. Kamusal alana çıkması, insanların
onu tanıması, yeteneklerinin fark edilmesi
birilerini rahatsız ediyor. Asıl mesele karak-
ter değil; görünürlük. Asıl rahatsızlık şahsi-
yet değil; yükseliş.

Başarı, toplumdan topluma değişen bir
olgudur.

Kimi yerde bir icat yapmaktır.

Kimi yerde bir adım öne çıkmaktır.
Kimi yerde ise sadece “Ben de varım” 

diyebilmektir.
Ama başarıyı tehdit olarak gören toplum-

larda şu refleks gelişir:
“Çok öne çıkma.”
“Bu kadar da görünür olma.”
“Kimseyi rahatsız etme.”
Oysa gelişim rahatsızlık üretir. Yeni olan

her şey birilerini konfor alanından çıkarır.
Fakat ilerleme tam da bu eşikte başlar.

Başarıya düşmanlık aslında özgüven ek-
sikliğinin, kıyas kültürünün ve dar aidiyet
anlayışının ürünüdür. “Ben yapamıyorsam o
da yapmasın” psikolojisi, bireysel bir zaaf
değil; toplumsal bir hastalıktır. Ve bu hasta-
lık yaygınlaştığında liyakat geri çekilir, va-

satlık yerleşir, ortalama standart hâline
gelir.

Unutmayalım:
Başarıyı cezalandıran toplumlar, vasat-

lığı ödüllendirir.
Vasatlığı ödüllendiren toplumlar ise ye-

rinde sayar.
Bir kişinin yükselmesi, bir başkasının kü-

çülmesi anlamına gelmez. Tam aksine, biri-
nin başarması hepimiz için mümkün olanın
sınırlarını genişletir. Eğer gerçekten güçlü
bir toplum olmak istiyorsak, başarılı insan-
ları yalnızlaştırmak yerine onların arka-
sında durmayı öğrenmeliyiz.

Çünkü başarıyı kıskanan toplum küçülür.
Başarıyı sahiplenen toplum büyür.
Tercih bizim.

Başarıya düşman 
toplumlar ilerleyemez

KARTAL BELEDİYESİ KİRALAMA İHALESİ

İstanbul Taksiciler Esnaf Odası’nda (İTEO) devir teslim töreni
yapıldı. Göreve başlayan yeni Başkan İsmet Dalcı, “İstanbul'da taksi
sektöründe yeni, temiz bir sayfa açacağımızı vadediyoruz. İnşallah
müşteri memnuniyeti odaklı, hizmet kalitesi artan yeni bir taksicilik
sistemi gelecek. Bugün taksicilik için bir milat” dedi

Adresi
Kiralanacak

Taşınmazın Cinsi
ve Alanı

Kira
Müddeti

Aylık Kira
Bedeli

Geçici
Teminat

İhale 
Tarihi

İhale
Saati

İhale
Türü

Kordonboyu
Mah.

Ankara Cad.
Bülent 

Ecevit Kültür
Merkezi

Bülent Ecevit Kültür
Merkezinde Nikah Salonu
olarak ayrılan yerde nikah
hizmetleri organizasyonu

amacıyla ve 120 m²
yüzölçümlü Kafeterya 

3 YIL 130.000,00 TL 140.400,00 TL 24.02.2026 14:30 Açık
İhale

1. İhale 24 Şubat Salı günü Kartal Belediye Başkanlığı
Binası Encümen Salonunda 2886 Sayılı Devlet İhale
kanunun  45.maddesi gereğince  Açık Teklif Usulü
suretiyle Belediye Encümeni huzurunda yapılacaktır.
2. Adı geçen taşınmazın Şartnamesi Belediye Emlak
ve İstimlak Müdürlüğünde olup, ihale gününden önce
mesai saatleri içerisinde görülebilir. İhalenin dosya
satış bedeli   10.000,00.-TL’dir.
3. İstekliler ihale evraklarını 23.02.2026 tarih,
Saat:17.00’e kadar Emlak ve İstimlak Müdürlüğü’ne
teslim edeceklerdir.
4. İhaleye katılmak isteyenlerden istenen belgeler:
a) Nüfus Kayıt Örneği
b) Yerleşim Yeri Belgesi 
c) 2886 sayılı Devlet İhale Kanununda belirtilen  % 3

Geçici teminat
d) Dosya satış bedelinin ödendiğine dair makbuz
e) Kartal Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğü’nden
alınacak borcu yoktur belgesi
f) Gerçek kişiler için İmza Sirküleri ( Noter )
g) Tüzel kişi olması halinde, Mevzuatı gereği
tüzel kişiliğin siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret ve /
veya Sanayi veya Esnaf Odasından veya benzeri bir
makamdan ihalenin yapılmış olduğu yıl içerisinde
alınmış tüzel kişiliğin siciline kayıtlı olduğuna dair
belge ( Tescil Belgesi ) ve Sicil Gazetesi, Kayıtlı
olduğu Vergi Dairesi kaydı ve teklif vermeye yetkili
olduğunu gösteren noter tasdikli belge ve imza
sirküleri.
İlan olunur. 

Onur KARAKOÇ
onrkarakoc75@gmail.com

KELAMDAN KALEME

ISTANBUL 
TAKSILERI 
SIL BASTAN

Korsan taşımacılıkla mücadele konu-
sunda da mesajlar veren İsmet Dalcı,
“Korsanla ilgili ciddi mücadelemiz ola-
cak. Bu hafta inşallah Karayolları Trafik
Kanunu'nda da bir değişiklik yapılıyor,
onunla ilgili de korsan cezaları artırılıyor.
Ben korsanın da bir şe-
kilde artık bu cezalarla
geri plana atılacağını dü-
şünüyorum. Türkiye'deki
en iyi hukukçu kimse o
hukukçuyla biz anlaşma-
mızı yapacağız” dedi. 

Korsan taksiyle
mücadele sürecek Önce nezaket!

İstanbul İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından 'Nezaket Haftası' kapsamında
Beşiktaş'taki Kami Güzey İlkokulu’nda 'Nezaket Koridoru' nnun açılışı yapıldı. İl
Milli Eğitim Müdürü Yentür, “Çocuklarımızla eğitim öğretim sürecindeki eğitimin
bu yönünü, nezaket eğitimini bu dönemde işimizin başına koyduk” dedi

İl Milli Eğitim Müdürlüğü
tarafından 'İstanbul
Değer Erdem Projesi'

çerçevesinde Nezaket Koridoru'nun
açılışı İl Milli Eğitim Müdürü Murat
Mücahit Yentür’ün katılımıyla ya-
pıldı. Beşiktaş'taki Kami Güzey İlk-
okulu'nda yapılan açılışa
öğretmenler ve öğrenciler katıldı.
Açılışın ardından Nezaket Korido-
ru’nu gezen Yentür, öğrencilerin ha-
zırladığı atölyeler hakkında bilgi aldı.
Sınıfları da ziyaret eden Yentür, öğ-
rencilerin sahnelediği 'Nezaketin
Gücü' adlı drama oyununu izledi;
nezaket sandığına not bıraktı; öğren-
cilerle fotoğraf çektirdi.

Sevgi saygı olmazsa olmaz

İl Milli Eğitim Müdürü Murat Müca-
hit Yentür, "Okullarımızın en büyük
amacı çocuklarımızı hayata hazırla-
maktır. Aslında almış oldukları bil-
giyi, okulda öğrendiklerini hayata
yansıtmaları ve uygulamaları eğiti-
min temel amacıdır. Öğ-
rendiklerimiz,
bildiklerimiz hayatta bir
anlam ifade etmiyorsa,
davranışa dönüşmü-
yorsa o zaman eğitim
gerçekleşmemiştir. O
yüzden aslında dünya;
saygı, sevgi ve nezaket
üzerine kuruludur. Bütün

bu öğrendiklerimiz aslında bunun
temelini teşkil etmektedir. Türkiye
Yüzyılı Maarif Modeli'nde de çok
dikkat çekici 2 tane dersimiz var:
Ortaokullarda 'Görgü Kuralları ve
Nezaket', liselerde ise 'Adab-ı Mua-
şeret' dersimiz var. Aslında medeni-
yetimizin kodlarında, bizim
kültürümüzün temelinde de insana
sevgi, saygı ve nezaket vardır" dedi.

bu hafta farkındalık haftası 

Yentür, "Bu dijital dönüşümle bera-
ber maalesef çocuklarımız çok
olumsuz yönde kötü davranışlara,
kötü sözlere maruz kalmaktadırlar.
Bunu önlemek adına, bunu dillendir-
mek adına, bunun ortadan kalkması
için uygun ortamları, uygun projeleri
ve uygun çalışmaları sunmak biz
eğitimcilere, ebeveynlere düşen en
önemli görev. Bu vesileyle İstan-
bul'un tüm okullarında bu haftayı
'Nezaket Farkındalık Haftası' ilan
ettik. Nezaketle ilgili tüm derslerde,

sadece bir dersin konusu değil, as-
lında tüm öğretmenlerimizin zaten
en önemli görevi çocuklarımıza bu
insani değerleri aktarmaktır. Bu bir
farkındalık ve başlangıç. Bu haftayla
başlayıp bu haftayla bitecek birşey
değildir. Bunu aslında müfredatın ta-
mamında, bütününde, tüm ders-
lerde öğretmenlerimiz çocuklara;
önce kendine saygı duymayı, büyük-
lerine saygı duymayı, sevmeyi, ne-
zaketli olmayı, gerektiğinde özür
dileyebilmeyi, teşekkür etmeyi, en
yüce erdem ve değer olarak aktara-
caklar. Bunu çok önemsiyoruz.
Bunun toplumun tüm kesimlerinden
desteklenmesini istiyoruz. Dünyanın
buna çok ihtiyacı var. Çocuklarımızın
o güzel kalbindeki güzelliklerin bü-
yüdüğünde de devam edebilmesi
için biz büyüklerin onlara güzel or-
tamları, güzel örneklikleri sunmamız
lazım. Sözümüzle, özümüzle ve dav-
ranışlarımızın bir bütün olması
lazım. Bugün burada gördüğümüz

gibi nezaket koridorla-
rıyla çocuklarımız çok
güzel farkındalık oluştur-
muşlar. Sevgiyi, saygıyı,
teşekkürü, bir güzellik
karşısında minnet ve
şükran duygularını ifade
etmekten çekinmemiş-
ler." dedi.
HABER MERKEZİ

KARTAL ORUÇ AÇTI
Kartallılar, Hızır Orucu’nun ilk günü dolayısıyla Kartal Cemevi’nde bir araya gelerek oruçlarını
hep birlikte açtı. Manevi atmosferin hâkim olduğu programda, birlik, beraberlik ve dayanışma
duyguları ön plana çıkarken, edilen dualarla Hızır ayının bereketi ve huzuru paylaşıldı

KARTAL Belediye
Başkanı Gökhan
Yüksel, de Hızır

orucunun ilk gününde Kar-
tal Cemevi’ndeki lokmaya
katılarak, Hızır ayının birlik-
teliği pekiştiren önemli bir
dönem olduğunu vurgulayarak
aynı sofrada buluşmanın anla-
mına dikkat çekti. Başkan Yük-
sel, “Hızır orucu tutan tüm
canların tuttukları oruçların,
paylaştıkları lokmaların ve ettik-
leri duaların halk katında kabul

olmasını diliyorum. Paylaşı-
lan her lokma bereketi, edilen
her dua umudu ve iyiliği ço-
ğaltsın.” ifadelerini kullandı.
Vatandaşlarla tek tek sohbet
eden Başkan Yüksel, komşu-
larının istek ve önerilerini 

dinledi. 

Dayanışma kültürü
hissedildi

Hızır orucuna Kartal Belediye
Başkanı Gökhan Yüksel’in yanı
sıra; CHP Kartal İlçe Başkanı

Mert Polat ve ilçe yönetimi, Be-
lediye Başkan Yardımcıları Mus-
tafa Ağdaş ve Hayri Doğruyol,
Belediye Meclis Başkan Vekili
Özlem Bulut, belediye meclis
üyeleri, Kartal Cemevi Başkanı
Selami Sarıtaş, Cemevi Vakfı
Dedesi Celal Özer ile çok sayıda
Kartallı vatandaş katıldı. Yoğun
katılımın olduğu buluşmada
komşuluk, paylaşma ve toplum-
sal dayanışma kültürü bir kez
daha güçlü şekilde hissedildi.
Gerçekleştirilen Hızır Cem’inde
Dede Celal Özer lokma duası
etti. Özer, Hızır ayının yardım-
laşma, bolluk, bereket ve huzu-
run simgesi olduğunu ifade
ederek tutulan oruçların ve pay-
laşılan lokmaların kabul olması
temennisinde bulundu. Hızır
orucu üç gün boyunca Kartal
Cemevi’nde devam edecek ve
vatandaşlara Hızır lokması
ikram edilecek.

GÜRAY
VAROL

haber



ZAYİ İLANI
Avcılar Belediyesi’ne ödemiş olduğum 26 pafta 11909

parsel yol kaldırım teminatı  09.10.2024 tarihli
D/3382588 seri numaralı tahsilat belgesini kaybettim.

Hükümsüzdür. Meryem Karakoç.
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B eykoz Belediye Başkanı Özlem
Gürzel, Ensonhaber Yayın Koordi-
natörü Çağlar Cilara'nın sorularını

yanıtladı.  AK Parti'ye geçiş sürecini anlatan
Vural, karar alma sürecine de değinerek
şunları kaydetti; “Tabii şimdi önümde iki
seçenek var. Ki ben bu teklifi aslında birkaç
aydır hep duyuyordum. Dışarıda bana söy-
leniyordu, teklif olarak geliyordu. Bak çok
daha rahat edersin, çünkü aslında herkes
her şeyin ne olduğunu çok iyi biliyor. Sa-
dece susuyor, konuşmuyor ve izliyor. Ve izli-
yorlar, benim sıkıştığımı artık görüyorlar bir
meclisten. Kendi ek bütçemi geçiremedim,
personel maaşı için istediğim bir ek bütçeyi.
Bunu yine CHP'li meclis üyeleri yüzünden
geçiremedim. Baktılar ki artık burada çalışı-
labilir bir durum yok. Öyle bir ortam kal-
madı, çalışamıyoruz. Ya ben istifa edip
evime dönecektim, vekillikten istifa edip, 'Ya
ne haliniz varsa görün, ne yapıyorsanız
yapın' diye. Ya da ben bu yola baş koydum,
Beykoz için hizmet edeceğim, geldiğim bu
makamı da hizmet üreten bir makam haline

dönüştüreceğimin ikilemdeydim.
Bu arada da tabii AK Partili meclis üyesi ar-
kadaşlardan, AK Partili başka yöneticiler-
den hep 'Yapamazsın, artık burada
olabilecek durumda değilsin, bak gel bizim
tarafa, daha rahat edersin' gibi teklifler alı-
yordum aslında. Böyle gülüp geçiyorduk.”

Burası pasta yenecek yer değil

Çağlar Cilara'nın belediyedeki yolsuzluk id-
dialarına ilişkin sorduğu soruya da yanıt
veren Vural, şu ifadelere yer verdi; “Şimdi
bunları duymuştum. Bir toplantıda, o
zaman daha seçim öncesi, hani yerel seçim
öncesi bir toplantıda bir meclis üyesi adayı-
nın, hem de çok üst sıralarda yer bulmuş
listede kendine, bir meclis üyesi adayının
çıkıp da şöyle ellerini kaldırıp; 'Arkadaşlar
Beykoz çok büyük, bu pasta hepimize yeter'
dediğini duydum. Açık açık. Yani kendince
orada bizi motive ediyor çalışmaya. Ya bu-
rada dedim ki ne oluyor? Burada bir sıkıntı
var. Biz pasta yemeye gelmiyoruz burada.
Biz hizmet etmeye geliyoruz. Yani belediye

işi, meclis üyeliği tamamen vatandaşla bele-
diye arasında köprü olacaksınız, hizmet ge-
tireceksiniz, dert çözeceksiniz, problem
çözeceksiniz... Bunun için yani yapılabilen
her şeyi vatandaşa hizmet olarak götürmek
için geldiğiniz ve tercih ettiğiniz bir makam
olmalı. Böyle pasta yenecek bir yer değil, ol-
mamalı yani. Gözünüz pastada olmamalı
bir kere. Ve bu en üst sıralardan listede ken-
dine yer bulan ve şu anda Büyükşehir'de
meclis üyesi kendisi. Tabii ben bunun sin-
yallerini aldım, aldım ama yine de diyorum
ki; yok o kadar değildir, sonuçta düzeltilir.
Öyle değil yani bastırılır. Bu duygular parti
tarafından bastırılır. Herkese 'Ne diyorsun
sen?' der. Tabii bu izin vermez böyle bir
şeye. 'Hayır böyle şeylere girilmez' denir. Bu
kadar rahatlık olmamalı, olmazdı diye dü-
şünüyordum ama varmış. Varmış.”

Yolsuzluğa bulaşmadım

CHP tarafından düzenlenen mitingde yu-
halanması hakkında da konuşan Vural, şu
ifadeleri kullandı:

“Sonra tabii bu teklifler daha ciddileşti ve
Alaattin Bey'in tahliye süreci, bana tahliye
olduktan sonra bütün meydanda, Paşa-
bahçe Meydanı'nda bir miting yapıldı. O
miting meydanında onlar alkışlandı, ben
dik durduğum için, hiçbir şeye karışmadı-
ğım için, hiçbir yolsuzluğa bulaşmadığım
için yuhalandım. Bu kadar onurumun kırıl-
dığı bir an hiç olmamıştı. Hiç olmamıştı.
Yani bir meydan dolusu insan. Beni yuhalı-
yorlar orada. Ben onların istediklerini yap-
madım ve engel oldum. Yolsuzluğa
karışmadım diye.  Değil mi? Ve orada bir
milletvekili var. Milletvekili, biliyorsunuz
Alaattin Özel Kalemi Veli Gümüş, çok bili-
nen artık CHP siyasetinde adını o da yaz-
dırdı tarihe. Onun eli kaldırılıyor,
alkışlatılıyor. Kurultay kaç kere iptal olacaktı
ya da olmaya doğru gidiyordu yani Veli Gü-
müş'ün ses kaydı yüzünden? Evet. Milletve-
kili olarak sen orada elini kaldırıyorsun,
alkışlattırıyorsun. Ben bir taraftan yuhalanı-
yorum. Olacak iş mi?”
HABER MERKEZİ

Beykoz Belediye
Başkan Vekili Özlem
Vural Gürzel, yerel

seçim öncesinde bazı
CHP'li meclis üyesi

adaylarının
“Arkadaşlar Beykoz
çok büyük, bu pasta

hepimize yeter” 
diyerek yolsuzluk
hesapları yaptığını

söyledi
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Yuhalamalar konusunda ne hissettiği so-
rulan Vural, şunları kaydetti; “Çok onu-
rum kırıldı. Bütün, yani sadece onurum
kırılmadı, hayallerim yıkıldı, kalbim çok
kırıldı. Yani bu kadar hizmet etmişim, ge-
riye dönüyorum 17 yılıma yazık. Gerçek-
ten yazık. Çok daha özgür günlerim
olabilirdi ben mitinglere git, o çalışmayı
yap, bu çalışmayı yap... Niye bunlara
emek harcadım? Emeklerime acıdım.
Sonra dedim ki evet, bir görüşeyim. Bu
gelen teklifleri bir değerlendirmek üzere
bir görüşme yaptık sadece İl Başkanı-
mızla. Sonra tabii ben her iki tarafın da
ortasındayım o
ara, görebiliyo-
rum. Yani yöneti-
cilerin tavırlarını,
karakterlerini analiz

ediyorum. Yani orada Abdullah Bey'in ne
kadar yardımcı, ne kadar destek, ne
kadar babacan, durumun farkında, son
derece profesyonel, sadece hizmet
odaklı konuşmasına bir kere hayran
oldum zaten. Dedim ki evet, burada bir
sahiplenme var. Onu hissettirdi. Tabii
döndüm eve, eşim de yok uçuşta. Ne ya-
pacağım? Onunla konuşmaya çalışıyo-

rum, telefonda böyle uzun uzun
konuşuyoruz. Ne yapacağız

ne edeceğiz, çok tedirginiz.
Bizim bütün sosyal

çevremiz yani sos-
yal demokrat, Cum-
huriyet Halk Partisi
seçmeninin olduğu
bir arkadaş çev-
rem var.”

Emeklerime çok yazık oldu

Hedef güçlü bir
BAKIRKÖY 
Bakırköy Belediyesi, Avrupa Yönetişim Mükemmelliği Markası (ELoGE) ödülü kazandı.
Türkiye Belediyeler Birliği binasında düzenlenen programa katılarak ödülü alan
Bakırköy Belediye Başkanı Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu, “Hep birlikte daha adil, daha
yaşanabilir, daha güçlü bir Bakırköy için çalışmaya devam edeceğiz” dedi

AVRUPA’NIN en prestijli
yerel yönetim markaların-
dan biri olarak kabul edi-

len Avrupa Yönetişim
Mükemmelliği Markası (ELoGE)
ödülü, Bakırköy Belediyesi’ne ve-
rildi. Avrupa Yönetişim Mükem-
melliği Merkezi Ulusal
Platformu’nun düzenlediği marka
takdim töreni, Türkiye Belediyeler
Birliği binasında gerçekleştirildi.
Törende Bakırköy Belediyesi adına
ödülü, Bakırköy Belediye Başkanı
Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu aldı.
Katılımcı, şeffaf, hesap verebilir ve
sürdürülebilir yönetim anlayışıyla
verilen ödül, Bakırköy Belediye-
si’nin yerel yönetim alanındaki ça-
lışmalarının uluslararası ölçekte
takdir gördüğünü ortaya koydu.

Sosyal belediyeciliği
önemsiyoruz

Ödül programında konuşan Bakır-
köy Belediye Başkanı Doç. Dr. Ay-
şegül Ovalıoğlu, “Avrupa Yönetişim
Mükemmelliği Markası, bizim için
bir vitrin değil; yerel yönetim anlayı-
şımızın vizyonu, kentimizi nasıl ve
ne şekilde yönettiğimizin bir göster-
gesidir. Biz Bakırköy’de şuna inan-
dık: Bir kenti en iyi, o kentte
yaşayanlarla birlikte yönetebilirsi-
niz. Çünkü yönetim anlayışımızı da
tıpkı dünya görüşümüz gibi; sosyal
belediyecilik ve sosyal adalet anla-
yışı ile temellendiriyoruz. Bakır-
köy’de attığımız her adımı
komşularımıza danışarak atıyor,
tüm karar alma süreçlerini halkı-
mızla birlikte yürütüyoruz. Karar-
ları kapalı kapılar ardında değil;
halkın sesiyle, ortak akılla alırsanız
gerçek anlamda adil ve kalıcı bir
yerel yönetim modelini inşa edebili-

yorsunuz” dedi.

Bakırköy'de kimse 
yalnız değil 

Ülkenin gerçeklerine ve Bakırköylü-
lerin ihtiyaçlarına göre hizmet üret-
tiklerini söyleyen Başkan Ovalıoğlu,
“Bakırköy Belediyesi olarak, Türki-
ye’nin içinde bulunduğu ekonomik
gerçekleri görerek, halkımıza da
hizmet etmenin sorumluluğunu bi-
lerek güçlü bir bütçe hazırladık. İs-
rafa konu olabilecek tüm
giderlerimizi kısarken, hizmet
odaklı çalışmalarımıza kaynak ayır-
dık. 2 yılın sonunda bugün denk

bütçe anlayışı ile çalışmalarımızı
sürdürüyoruz. Suni gündemlere sı-
kışıp kalmadık, halkın temel sorun-
larını çözmeye odaklandık.
Bakırköy Belediyesi hiç kimsenin
kendisini yalnız hissetmediği güçlü
bir çatıdır. Tüm bu çalışmalarımızı,
katılımcı demokrasiye, açık ve şeffaf
yönetim anlayışına olan inancı-
mızla, demokrasinin en temel yapı
taşı olan başta muhtarlarımız
olmak üzere ilçemizin paydaşı tüm
kurumlarımız ve komşularımızla
birlikte yaptık” diye konuştu.

Bu ödül tüm Bakırköy’ün 
ödülüdür

Ödülü tüm çalışma arkadaşları ve
Bakırköylüler adına aldığının altını
çizen Başkan Ovalıoğlu şunları söy-
ledi: “Bu ödülü, Belediye Başkanı
olarak ben teslim alıyorum ancak;
bu ödül belediye çalışanlarımızdan,
müdürlerimize, başkan yardımcıla-
rımıza, meclis üyelerimize, muhtar-
larımıza, mahallelerde fikir üreten
komşularımıza kadar, gençlerin, ka-
dınların, çocukların, emeklilerimi-
zin, kısacası tüm Bakırköy’ün
ödülüdür. Bu bizim için bir varış
noktası değil; daha iyisini yapma
sorumluluğudur. Bu anlamlı değer-
lendirme için emeği geçen tüm ku-
rumlara ve bu organizasyona emek
veren herkese teşekkür ediyorum.
Ama en büyük teşekkürü, bize gü-
venen, eleştiren, öneren ve bu kenti
sahiplenen Bakırköylü komşularıma
etmek istiyorum. Bu ödülü; demok-
rasiye, katılımcılığa, şeffaflığa ve
birlikte yönetme iradesine inanan
herkes adına alıyorum. Hep birlikte
daha adil, daha yaşanabilir, daha
güçlü bir Bakırköy için çalışmaya
devam edeceğiz.”

Kadıköy'e 
avrupa'dan ödül
Kadıköy Belediyesi, Avrupa Konseyi
tarafından verilen Avrupa Yönetişim
Mükemmelliği Markası’na (ELoGE) 
ikinci defa layık görüldü

AVRUPA Yönetişim Mükemmel-
liği Markası (ELoGE-European
Label of Governance Excellence),

iyi yönetişim ilkelerine uygun hareket eden ve
bu anlayışı sürekli olarak geliştirmeyi taahhüt
eden belediyelere verilen bir marka. Avrupa Konseyi ta-
rafından geliştirilen marka, 12 iyi yönetişim ilkesine da-
yanarak, kamu kurumlarında iyi yönetişim kültürünü
yaygınlaştırmayı, kalite standartları oluşturmayı ve ye-
nilikçi uygulamaları teşvik ederek güçlendirmeyi amaç-
lıyor.2024 yılında bu markayı almaya layık görülen
Kadıköy Belediyesi, markayı ikinci kez kazanmış oldu.

16 belediye listeye girdi

ELoGE 2025 sonuçları, 10 Şubat’ta Türkiye Belediye-
ler Birliği (TBB) ev sahipliğinde düzenlenen törende
açıklandı. Süreç, Avrupa Konseyi tarafından yetkilendi-
rilen Argüden Yönetişim Akademisi koordinatörlü-
ğünde; Avrupa Yerel Demokrasi Derneği (ALDA) ve
Özyeğin Üniversitesi’nin katılımıyla oluşturulan Ulusal
Platform tarafından yürütüldü.Başvurular, Avrupa
Konseyi’nin belirlediği iyi yönetişim kriterleri çerçeve-
sinde; deneyimli bürokratlar, akademisyenler ve sivil
toplum temsilcilerinden oluşan bağımsız bir jüri tara-
fından değerlendirildi. Değerlendirmede; şeffaflık,
hesap verebilirlik, katılımcılık, hukukun üstünlüğü, etik
yönetim ve sürdürülebilirlik gibi temel ilkeler esas alındı.
Bu yıl Türkiye genelinde 6 büyükşehir ve 10 ilçe beledi-
yesi olmak üzere toplam 16 belediye ELoGE Mar-
kası’nı kullanım hakkı kazandı. 2026 yılı için markayı
kullanma hakkını elde eden diğer belediyeler; Avcılar,
Adana, Ankara, Bağcılar, Bakırköy, Balıkesir, Bornova,
Eskişehir, Etimesgut, Fatih, Gaziantep, Manisa, Odun-
pazarı, Sultanbeyli, Tepebaşı oldu.

Başarıyı sürdüreceğiz

Törene katılan Kadıköy Belediye Başkan Yardımcısı
Ediz Zeyrek, Cumhur Haber Ajansı’na açıklamalarda
bulundu. Kadıköy Belediyesi’nin şeffaflık, insan hakları
ve katılımcı yönetim ilkeleri doğrultusunda bu prestijli
markayı üst üste almaktan duyduğu memnuniyeti dile
getiren Zeyrek, “Kadıköy Belediyesi her anlamda öncü
bir belediye olmayı, Türkiye’de ve Avrupa Birliği ülke-
leri arasında örnek gösterilen bir yerel yönetim olmayı
hedeflemiştir. Bu markayı bir yıl boyunca taşıyacağız.
Önümüzdeki yıllarda da bu başarıyı sürdürmeyi hedef-
liyoruz.” dedi.

CANAN
İSPİR

HABER

21 muhtar 
1 başkan!
Çekmeköy’de katılımcı yönetim anlayışı
doğrultusunda çalışmalarını sürdüren
Belediye Başkanı Orhan Çerkez, ilçede görev
yapan 21 mahalle muhtarı ile istişare
toplantısında bir araya geldi

AVRUPA Çekmeköy Merkez Mahallesi
Halk Kafe Sosyal Tesisleri’nde düzenle-
nen istişare ve değerlendirme toplantı-

sında mahallelerin öncelikli ihtiyaçları,
vatandaşlardan gelen talepler, devam eden ve plan-
lanan projeler ile yerel düzeyde karşılaşılan sorunlar
ele alındı. Muhtarların görüş ve önerilerini tek tek
dinleyen Başkan Çerkez, çözüm odaklı bir yakla-
şımla değerlendirmelerde bulundu.Toplantıda, bele-
diye ile mahalle muhtarları arasındaki iş birliğinin
güçlendirilmesi, hizmetlerin daha etkin ve hızlı şe-
kilde vatandaşlara ulaştırılması ve mahalle bazlı so-
runların yerinde tespiti konularında karşılıklı fikir
alışverişi yapıldı. Toplantının sonunda değerlendir-
melerde bulunan Belediye Başkanı Orhan Çerkez,
şu ifadelere yer verdi:“Mahalle muhtarlarımız, va-
tandaşlarımızla aramızdaki en güçlü bağdır. İlçe-
mizi birlikte yönetme anlayışıyla hareket ediyor, her
mahallemizin ihtiyaçlarını muhtarlarımızın aktar-
dığı bilgiler doğrultusunda ele alıyoruz. Ortak akıl
ve istişareyle ilçemizi daha yaşanabilir bir hale getir-
mek için çalışmaya devam edeceğiz.” İstişare top-
lantısı, karşılıklı iyi dilek ve temennilerle sona erdi.
HABER MERKEZİ

Esenyurt'ta
temizlik var
Esenyurt Belediyesi, Ramazan ayının
yaklaşmasıyla birlikte ilçe genelinde 
temizlik çalışmalarını hızlandırdı. Temizlik
İşleri Müdürlüğü’ne bağlı ekipler, çöp
konteynerlerini yıkayarak dezenfekte etti

ESENYURT Belediyesi, Ramazan ayının
yaklaşmasıyla birlikte ilçe genelinde hazır-
lık çalışmalarına başladı. Vatandaşların

daha sağlıklı ve hijyenik bir ortamda ibadetlerini ye-
rine getirebilmesi ve günlük yaşamlarını sürdürebil-
mesi amacıyla Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri
sahaya indi. Çalışmalar kapsamında mahallelerde
bulunan çöp konteynerleri özel yıkama araçlarıyla
detaylı şekilde temizlenerek dezenfekte edildi. Kötü
koku ve bakteri oluşumunun önüne geçilmesi hedef-
lenen uygulama ile hem çevre sağlığı korunuyor
hem de ilçe estetiğine katkı sağlanıyor.Belediye yet-
kilileri, Ramazan ayı boyunca da temizlik çalışmala-
rının artarak devam edeceğini belirterek hizmetlerin
aralıksız olarak devam edeceğini bildirdi. 
HABER MERKEZİ

Özlem Vural
Gürzel



www.damgagazetesi.com  EKONOMİ13 ŞUBAT 2026 CUMA6

Hukuk Danışmanı: Av. Cemal KARAL

Sorumlu 
Yazı İşleri Müdürü

Anıl BODUÇ

Ga ze te miz basýn mes lek il ke le ri ne uy ma ya söz ver miþ tir.

Yazı İşleri Müdürü
Müge CESUR  

İmtiyaz Sahibi: Damga Reklamcılık ve Yayıncılık A.Ş. Adına
Mehmet MERT

YIL:22 SA YI: 6710

Gazete Damga’da yayınlanan yazı, fotoğraf ve haberlerin tamamı
veya bir kısmı kaynak gösterilmeden kullanılamaz

Basým Ye ri: Arslan Güneydoğu Matbaacılık - 
Osmangazi Mah. 3143 Sk. No: 6/2 ESENYURT/İSTANBUL Tel: 0212  886 17 94

Haber Müdürleri
Barış KIŞ

Hüsamettin ASLAN

YÖNETİM MERKEZİ
Büyükşehir Mah. Belediye Cad. Beylicium AVM Kat: 3 No:101-102

Beylikdüzü / İSTANBUL Tel:+90 0212 871 36 06

Haber Merkezi: 

Bahadır SÜGÜR

Selvi SARITAÇ

Tuğçe Marik

Semanur Polat

Osman KöSE

Burak BİRERDİNÇ

Canan İSPİR

Ufuk ÇOBAN

Güray VAROL

Erkan Sarıkaya

Serhat öztürk

DAĞITIM: Turkuvaz Haberleşme ve Yayıncılık A.Ş.

ATAŞEHİR:  Yeni Nesil Dağıtım İçerenköy Mah. Üsküdar Yolu Bingöller Sok. NO:4 Ataşehir-İstanbul
AVCILAR: Aksuoğlu Dağıtım Taşımacılık TİC.LTD.ŞTİ Mimarsinan Mah. Yıldırım Beyazıt Cad. 
C Blok N0:32/A Büyükçekmece - İstanbul    
BAĞCILAR:  MSK Basın Yayın Dağıtım Güneşli Mah. 1241 Sk No 3 B Bağcılar-İstanbul     
KÜÇÜKÇEKMECE:  Avrupa Basım Atakent Mah.222 Cad.9/1b 5 Numara K.Çekmece- İstanbul
PENDİK:  Onay Yayın Dağıtım Fevzi Çakmak Mah. Anibal Sokakno:6/A Pendik -İstanbul  

YAYIN TÜRÜ:  Ye rel Süre li Yayın

gazete@damga.com
www.gazetedamga.com.tr
UTS Adresi: 25929-01664-06633 

REKLAM, ABONE VE REKLAM HABER: GSM:  0533 975 32 26 

13 ŞUBAT 2026 CUMA

Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı
İstanbul Planlama Ajansı (İPA) tara-
fından düzenli olarak yayımlanan aylık

veri bülteni İstanbul Barometresi’nde“Gün-
dem Araştırmaları”nın ocak ayı raporu
açıklandı. Raporda; Türkiye gündemi, İs-
tanbul gündemi ve ev içi gündem araştırıldı.
Rapora göre Türkiye’nin gündemi, İstan-
bul’da 17 yaşındaki Atlas Çağlayan’ın öldü-
rülmesi etrafında yoğunlaşırken ekonomik
başlıklar ağırlığını korumaya devam etti.
Katılımcıların yüzde 35,4’ü başlıca gün-
demlerinin İstanbul'da “yan bakma” nede-
niyle çıkan kavgada 15 yaşındaki şahsın, 17
yaşındaki Atlas'ı bıçaklayarak öldürmesi ol-
duğunu belirtti. İkinci sırada yüzde 17,8 ile
en düşük emekli maaşının 20 bin TL ol-
ması, üçüncü sırada ise yüzde 11,2 ile Mar-
din'in Nusaybin ilçesinde düzenlenen
gösterilerde bazı eylemcilerin Türk bayra-
ğına saldırması yer aldı. Ocak ayında İstan-
bul’un gündeminde de ilk sırada yüzde 22,2
ile genç Atlas’ın öldürülmesi vardı. İkinci sı-
rada yüzde 19,8 ile ekonomik sorunlar,
üçüncü sırada yüzde 13,9 ile İBB Başkanı
Ekrem İmamoğlu davaları yer aldı.

Kredi kartları şişiyor

İstanbul Barometresi’nin ev içi gündem
araştırmasına göre İstanbullular evinde yine
ekonomiyi konuştu. Katılımcıların yüzde
50,2’si evlerinde en çok ekonomik sorunla-
rın, yüzde 8,6’sı emekli maaşının konuşul-
duğunu belirtti. Kredi kartı harcamalarında
market alışverişi ise açık ara en büyük paya
sahip oldu. Katılımcıların yüzde 64,1’i kredi
kartı harcamasında market alışverişinin,
yüzde 5,7’si akaryakıt ve ulaşımın, yüzde
5,5’i dışarıda yeme içmenin, yüzde 5,2’si
nakit avans ödemesinin, yüzde 4,2’si ise
konut giderlerinin en çok paya sahip oldu-
ğunu belirtti.

Devir indirim devri

İstanbul’da marka sadakati kırılganlaşırken,
fiyat ve kalite temel belirleyiciler haline
geldi. Katılımcıların yüzde 67,4’ü düzenli
alışveriş yaptığı markaları daha uygun fi-
yatlı bir alternatif çıkarsa değiştirmeyi dü-
şündüğünü kaydetti. İstanbulluların
yarısından fazlası gıda ve temel ihtiyaç alış-
verişlerinde düzenli olarak indirim market-
leri tercih ettiğini belirtti. Katılımcıların
yüzde 55,1’i gıda ve temel ihtiyaçlarını kar-
şılamak için indirim marketlerden düzenli,
yüzde 36,1’i ara sıra alışveriş yaparken,
yüzde 8,8’i ise hiç indirim marketlerine 
gitmiyor.

EKSPERDE
YENi DÖNEM

Madeni Sigorta hasarlarının tespiti süre-
cinde eksperlerin atanması, itiraz hakkı ve
ücretlendirilmesine ilişkin yeni düzenlemeler

içeren “Sigorta Eksperleri Atama Yönetmeliği”, Resmi
Gazete’de yayımlandı. Sigortacılık ve Özel Emeklilik
Düzenleme ve Denetleme Kurumu (SEDDK) tarafın-
dan hazırlanan yönetmelik, 1 Nisan 2026 tarihinde yü-
rürlüğe girecek. Yeni düzenlemeyle birlikte sigortalılar,
sigorta ettirenler ve sigorta sözleşmesinden menfaat
sağlayan kişiler, hasar dosyasında daha önce eksper
atanmadıysa kendileri de eksper talep edebilecek. Si-
gorta şirketleri, bu hakkı poliçelerde açık şekilde belirt-
mek zorunda olacak.

Dosya süreci netleşti 

Hasar ihbarları sigortalı veya hak sahibi tarafından si-
gorta şirketine yapılacak. Sigorta şirketi, hasar bilgilerini
en geç bir iş günü içinde Sigorta Bilgi ve Gözetim Mer-
kezine iletecek ve dosya bu sistem üzerinden takip 
edilecek.

Eksper zorunluluğu var 

Trafik sigortasında, hasar tutarının belirli bir seviyeyi aş-
ması halinde eksper atanması zorunlu olacak. Eksper
atamaları, Eksper Atama ve Takip Sistemi (EKSİST)
üzerinden sıralı şekilde yapılacak. Böylece aynı kişilere
sürekli iş verilmesinin önüne geçilmesi hedefleniyor.
Araçlardaki değer kaybı tazminatı da eksper tarafından
detaylı şekilde raporlanacak.  HABER MERKEZİ 

TaTilCiler İktida-
rın, İstanbul Boğa-
zı'ndaki iki köprüyü

ve bir dizi otoyolu özelleştirece-
ğine yönelik tartışmalar devam
ediyor. Hazine ve Maliye Ba-
kanı Mehmet Şimşek, CHP
Genel Başkan Yardımcısı 
Ulaş Karasu’nun soru önerge-

sinde söz konusu iddiaya 
yanıt verdi. Bakan Şimşek,
verdiği yanıtta  2026 Orta Va-
deli Program'daki (OVP) özel-
leştirme geliri hedefinin bu
projelerle bağlantılı olmadığını
savundu. Şimşek, özelleştirme
gelirleri, harcamalar ve satılan
kamu varlıklarına ilişkin soru-

ları ise yanıtsız bıraktı. Şimşek,
2026 yılındaki gelirin geçmiş
yıllarda yapılan özelleştirmeler-
den kaynaklanan taksit ödeme-
leri ile 2026 yılında
imzalanması öngörülen sözleş-
melerin peşinatlarından 
oluştuğunu ifade etti.  
HABER MERKEZİ 

NET CEVAP YOKHazine ve Maliye Bakanı Mehmet
Şimşek, CHP'li Ulaş Karasu'nun

İstanbul Boğazı'ndaki iki köprü ve
bir dizi otoyolun özelleştirileceğine

yönelik soru önergesine yanıt
verdi. Şimşek, verdiği

yanıtta  2026 Orta Vadeli 
Program'daki özelleştirme 

geliri hedefinin bu projelerle
bağlantılı olmadığını savundu

İstanbullu İndİrİm
kovalıyor

İstanbul Planlama 
Ajansı’nın (İPA) son
araştırmasına göre

İstanbulluların yüzde 55,1’i gıda
ve temel ihtiyaçlarını karşılamak

için indirim marketlerinden
alışveriş yapmayı tercih 

ediyor.

CHP, emeklilere
ödenen bayram

ikramiyesinin alım
gücündeki

değişimine yönelik
rapor hazırladı.
Çalışmaya göre

2018’deki 
76 kilogram tavuk

eti alınabilen
ikramiye ile bugün
ancak 17 kilogram

tavuk eti
alınabiliyor

CHP’nin emeklilere öde-
nen bayram ikramiyesi-
nin alım gücüne yönelik

çalışması ise emeklilerin içinde bu-
lunduğu çarpıcı tabloyu bir kez
daha gözler önüne serdi. Çalış-
mada, iktidarın müjde olarak duyur-
duğu emeklilere 4 bin TL’lik bayram
ikramiyesine yönelik hesap yapıldı.
CHP Milletvekili ve TBMM Plan ve
Bütçe Komisyonu Üyesi Veli Ağba-
ba’nın hazırladığı çalışmada, emek-
lilerin bayram ikramiyesindeki erime
ortaya konuldu. Çalışmada, 2018
yılında emeklilere verilen bin TL’lik
ikramiye ile 35 kilogram dana eti alı-
nabildiği, zamlı emekli bayram ikra-
miyesi olan 4 bin TL ile ise 2026
yılında ancak 4 kilogram dana eti
alınabildiği belirtildi.  Veriyi değer-
lendiren Ağbaba, “Emekli ikramiye-
sinin alım gücü dana etine göre
korunsaydı emekli bayram ikrami-

yesi 32 bin 900 TL olması gerekirdi”
dedi.

Alım gücü zayıfladı 

Çalışmada öte yandan, emekli bay-
ram ikramiyesinin alım gücündeki
erimenin, hemen her temel gıda
ürününde yaşandığı da bildirildi.
2018 ikramiyesi ile 3 bin 225 adet
yumurta alınabildiği 2026 yılı itiba-
rıyla ise alınabilen yumurta adedinin
286 olduğu vurgulandı. 
Emekli bayram ikramiyesinin alım
gücü, diğer bazı ürünlere göre şöyle
sıralandı:
2018’de 142 kilogram alınabilen ay-
çiçek yağından 2026’da 24 kilogram
alınabiliyor. 2018’de 270 litre süre
yeten emekli bayram ikramiyesi,
2026’da ancak 68 litre süt doldurabi-
liyor. 2018’de emekli bayram ikrami-
yesi ile 263 kilogram domates
alınabilirken emekli bayram ikrami-

yesi, 2026’da ancak 45 kilogram do-
matese yetiyor.

Acil düzenleme şart 

Emeklilerin içinde bulunduğu yok-
sulluğa yönelik değerlendirmelerde
bulunan CHP’li Veli Ağbaba, “Türki-
ye’de 12 milyon emekli, dul ve yetim-

lerle 16,5 milyon insan bayram ön-
cesi ikramiye sürprizini bekliyor. En
azından borçlarını bir nebze kapat-
mak, bir nebze ihtiyaçlarını alabilmek
için bu düzenlemenin acilen Meclis
Plan Bütçe Komisyonuna gönderil-
mesini talep ediyoruz” ifadelerini
kullandı.

İkramiye bitti bile!İkramiye bitti bile!İkramiye bitti bile!İkramiye bitti bile!İkramiye bitti bile!İkramiye bitti bile!İkramiye bitti bile!İkramiye bitti bile!İkramiye bitti bile!

Sigorta hasarlarında eksper seçimi artık sadece
sigorta şirketinin elinde olmayacak. Sigortalılar
da eksper talep edebilecek, raporlara itiraz
edebilecek. Eksper ücretleri ve atama sistemi
net kurallara bağlanırken, motorlu araç
sigortalarında sıralı atama dönemi başlıyor



A dalet Bakanı Akın Gürlek, Hakim-
ler ve Savcılar Kurulu Başkanı sıfa-
tıyla HSK üyeleriyle ilk toplantısını

yaptı. Bakan Gürlek, HSK Başkan Vekili Fu-
zuli Aydoğdu, Birinci Daire Başkanı Turan
Kuloğlu ve üyeler tarafından karşılandı.
HSK toplantısı, Adalet Bakanı Gürlek baş-
kanlığında basına kapalı gerçekleşti. Toplan-
tıda konuşan Bakan Gürlek, “Sayın
Cumhurbaşkanımızın liderliğinde 23 yılda
yargı teşkilatımızın güçlendirilmesi adına
önemli reformlar hayata geçirildi. Mevzuat
altyapımız geliştirildi. İnsan kaynağımız nite-
lik ve nicelik bakımından güçlendirildi. Fiziki
ve teknolojik imkanlarımız önemli ölçüde
arttırıldı. Tüm bu adımlar adalet hizmetleri-
nin daha hızlı ve daha erişilebilir sunulması
amacıyla yapılmıştır” dedi.

Reform irademiz devam edecek

Bakan Gürlek, Hakimler ve Savcılık Kuru-
lu'nun yargı bağımsızlığı ve tarafsızlığının te-
minatı olan önemli kurumlardan biri
olduğunu vurgulayarak, “Bu bilinçle liyakat,
ehliyet ve mesleki yeterliliği esas alan şeffaf
öngörülebilir yönetim anlayışını kararlılıkla

sürdürüleceğiz. Yeni dönemde de reform ira-
demizi aynı kararlılıkta devam ettireceğiz.
Hukukun üstünlüğünü esas alan, gecikme-
yen, öngörülebilen ve güven tesis eden bir
adalet tahkim edeceğiz. Bu vesileyle yeni dö-
nemde ilk kurul toplantısının hayırlara vesile
olmasını temenni ediyorum. Ben hakim
savcı kökenli olduğum için arkadaşlarımızın,
teşkilatımızın tüm eksikliklerini iyi biliyorum.
Burada da Hakimler Savcılar Kurulumuz ile
inşallah önemli adımlar atacağımızı, özel-
likle geciken yargı süreçlerinin daha kısa sü-
rede sonuçlanması için katkı sağlayacağız”
ifadelerini kullandı.

sadece adalaeti gözeteceğiz

Bakan Gürlek, toplantıya ilişkin sanal
medya hesabından yaptığı paylaşımda ise
“Hakimler ve Savcılar Kurulu Başkanı sıfa-
tıyla ilk HSK toplantımıza başkanlık ettik.
Bu önemli görevi, yargı teşkilatımızın so-
rumluluğunu ve milletimizin adalet beklen-
tisini gözeterek yürüteceğiz. Liyakat, ehliyet
ve mesleki yeterliliği esas alan; şeffaf, ön-
görülebilir ve adalet duygusunu güçlen-
diren bir anlayışı kararlılıkla

sürdüreceğiz. Yargı teşkilatımı-
zın en önemli kurumlarından
biri olan Kurulumuzun çalışma-
larına katkı sunacak olmaktan
büyük bir onur duyuyorum. İlk
toplantımızın yargı camiamız ve
ülkemiz için hayırlı olmasını diliyo-
rum” dedi.  DHA
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“ Devlet Ana” dediğimiz büyük yazar Kemal Ta-
hir’in, Türk edebiyatında kült olmuş bir romanı.
Ne yazıktır ki otuz küsur yaşımda henüz okumaya

başladım. Kitabı geçtiğimiz ay okuma fırsatım oldu;
Hemen de buraya gelip kitaptan söz açmak, okumayan
varsa okusun diye dil dökmek istedim...

Özellikle tarih merakınız varsa Devlet Ana, Os-
manlı’nın kuruluşuna dair çok sayıda anekdot barındırı-
yor. Elbette bu bir roman ve salt gerçeklik içermiyor;
ama yine de o döneme dair çok güzel anlatılar saklıyor.
Kitapta Şeyh Edebali, Osman Bey, Orhan Bey, Bizans
tekfuru Filatyos’tan Bizans’a paralı askerlik eden Hris-
tiyan Türklere; elinde bir asa ile gezip duran abdallar-
dan Moğol dervişlerine, eşkıyalarına kadar her şey var.

Selçuklu’nun zayıf düştüğü, Moğol’un at sürdüğü,
beyliklerin palazlandığı bir Anadolu’da; hem o dönemin
siyasetini hem kültürünü hem de töresini anlamak için
çok anlamlı bir kitap.

Kitaptan bir bölüm buraya eklemek isterim. Hristi-
yan Rum Ortodoks Mavro Müslüman olur ve şöyle bir
diyalog hasıl olur:

“Mavro’nun ellerine yapıştı. ‘Dediğimi deyiver bir so-
lukta… Aman berbatlık elvermeden, hoplayalım bu
berzahı kardeaaş…’

‘Tanrı’dan başka Tanrı yoktur, Muhammed onun elçi-
sidir,’ dedirtti! İslam’ın şartını, inançlarını tekrarlattı.
Sonunda parmağını göğe kaldırdı:

‘Kulağını ver, can kulağını… Beni sağlam işit… İs-
lam’a giren, Tanrı’yı her yerde var göre… Peygam-
ber’den gayet utana… Halka karşı edepsiz olmaya
sakın… Töresiz iş tutmaya hiç… Kendinden büyüğe ka-
sıntılı olmaya… Küçüğe kıyıcı olmaya… Sözünde, ye-
mininde dura sımsıkı… Kimselere haset etmeye…
Doğru söze “Evet,” diye… Ayıp görse gerilip örte,
kendi günahlarını bilip… Çünkü yere güç yetmez, göğe
el vermez. Tamamsın, Kara Vasil’in Mavro kardeşim,
var yürü… Bundan böyle cennetliksin, çünkü sana kör
şeytan girişebilemez!

’Bayhoca laf attı:
‘Oldu mu ya Kel Derviş, hani bunun Arapça duası?’
Kel Derviş suratını buruşturarak baktı:
‘Biz Türk dili biliriz. Suyun geldiği yana “yukarı”,

gittiği yana “aşağı” deriz Bayhoca; dilin anlaşılmazın-
dan hiçbir şey anlamayız, koca Tanrı’ya şükür!’...”

Mesela bu diyalog, Türkçe ibadetin Osmanlı kuruluş
döneminde ne denli yaygın olduğunu gösterir. Arapça
ibadet edilirken dahi çok kullanılmaz; hele ki Farsça hiç
yoktur.

Bunun gibi birçok ayrıntıyı saklayan kitap, aynı za-
manda müthiş bir olay örgüsüne sahip. Tarihi bir aksi-
yon romanı tadında. Okurken sayfalar akıyor, akıyor ve
akıyor.

Bugüne değin okumamış olan varsa, benim gibi, 
hiç geç kalmadan bir an önce okumalı bu kitabı. 
Kemal Tahir gibi büyük bir yazarla tanışmayı asla 
ertelememeli…

sİYAsEt  www.damgagazetesi.com

anıl BOdUÇ
statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

Devlet Ana… 

YARGI SURECLERINE
KATKI VERECEGiZ

Adalet Bakanı Akın Gürlek, Hakimler ve Savcılar Kurulu 
toplantısında konuştu. Gürlek, “Özellikle geciken yargı süreçlerinin
daha kısa sürede sonuçlanması için katkı sağlayacağız” dedi

Siyasi yapbozlar
parçalanıyor
MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, “CHP'nin yerel seçim sosyolojisini
oluşturan dinamikler dağılmakta, siyasi yapbozlar parçalanmaktadır. CHP’nin bütün
yamaları yırtılmaya, dikişleri ayrılmaya başlamış, defoları ortaya çıkmıştır” dedi

MHPGenel Başkan Yardım-
cısı Semih Yalçın, CHP'de
yaşanan son gelişmelere

ilişkin yazılı açıklama yaptı. Yalçın,
"Türkiye’yi, bölgeyi, hatta bütün dün-
yayı alakadar eden onca büyük ve
önemli gündem konusuna rağmen ka-
muoyunu meşgul eden CHP’deki iç çe-
kişmeler ve bu partinin provokatif
eylemleri, bazı çarpıcı hakikatlerin açığa
çıkarılması bakımından üzerinde hassa-
siyetle durulması icap eden hususlardır.
Keçiören Belediye Başkanının
CHP’den istifasıyla başlayan tartışma-
lar sırasında Özgür Özel’in ettiği ağza
alınmayacak küfürlerin, CHP yöneti-
mindeki yalakalar tarafından tevil ve
tasdik edilmesi, ağızları açık bırakmıştır.
Devleti yönetmeye talip olan CHP’nin
Genel Başkanı, ancak sergerdelerin ve
sokak kabadayılarının ağzından çıkacak
küfürlerini inkar etmediği gibi, bunu si-
yasetin doğasına hamletmekten geri
durmamaktadır. Ar damarı çatlamış ve
kösele yürekli siyasetçilerden mürekkep
CHP yönetiminin, Türkiye’yi idare et-
meye heveslenmesi ne kadar trajikomiktir. Parti içi sorunla-
rını aklıselim ve soğukkanlılıkla çözemeyip sövgü ve
çatışma diline, baskıya, şiddete başvuran CHP kurmayları
için, vatandaşlar; 'Bunlar iki keçiyi güdemediği gibi, birbi-
rini yiyor. Devleti nasıl yönetecekler' diye sormaktadır.
Kendi kurmaylarının iddialarında olduğu gibi CHP birinci
partidir ama ahlaksızlık ve seviyesizlikte" dedi.

Yasa dışı bir eylem 

İçişleri Bakanlığı’na Mustafa Çiftçi’nin, Adalet Bakanlı-
ğı’na da Akın Gürlek’in getirilmesinin ardından dün Mec-
lis'te düzenlenen yemin töreni sırasında yaşananlara
değinen Yalçın, "Kürsü işgali, doğrudan milli iradeyi boğ-
maya dönük yasa dışı bir eylemdir. Bu son hadise göster-
mektedir ki CHP artık siyasi parti hüviyet ve işlevinden
hızla uzaklaşarak marjinal bir ideoloji kulübüne dönüşm-

üştür. CHP’li milletvekillerinin,
TBMM’nin mehabetini kirletmeye
yönelik kanunsuz eylemlerini sergi-
lerken Anayasa’ya aykırılık yala-
nına sığınmalarıysa korkunç bir
cehalet örneğidir" açıklamasında
bulundu.

Yüzde 25'e geri dönüyorlar

Yalçın, devamında şunları kaydetti;
“Özgür Özel, Keçiören Belediye
Başkanının istifasının siyasi sonuç-
ları olacağını ve milliyetçi/muhafa-
zakar oyların yolunun CHP’ye
kapanmakta olduğunu dehşetle
görmekte, hissetmektedir. Özel’in
huşuneti, küfürbazlığı biraz da
bundandır. Partisinden 18 belediye
başkanı, 93 Meclis üyesi istifa
etmiş ama CHP’nin başındakin-
den tık çıkmamıştır. Lakin bu kez
çatlak büyüktür. CHP içindeki kav-
ganın psikolojisi, ekonomik saik ve
tepkilerle verilmiş emanet oyların,
birer birer CHP’yi terk etmeye baş-
ladığı hakikatine işaret etmektedir.

CHP’nin yerel seçim sosyolojisini oluşturan dinamikler da-
ğılmakta, siyasi yapbozlar parçalanmaktadır. CHP’nin
bütün yamaları yırtılmaya, dikişleri ayrılmaya başlamış, de-
foları ortaya çıkmıştır. Halkın ekonomik kaygılarını istismar
ederek yürüttükleri siyasi ithalat rejimi, yerini istifa ve ihraç-
lara, kiralık oy kombinalarının boşalmasına bırakmıştır.
Partinin her kademesinde devşirmelerle müfrit ve eski tü-
fekler arasında baş gösteren doku uyuşmazlığı, büsbütün
su yüzüne çıkmıştır. Partiye rüzgar getirmesi için bazı mev-
kilere monte edilen siyaset fırıldaklarının dişlileri dağılmış,
milleri fırlamıştır. CHP’nin bünyesi, kemikleşmiş biyolojik
ve ideolojik yapıya eklemlenemeyen yabancı hücreleri red-
detmektedir. CHP’deki bu kaynama ve yapay sitokinez,
yani uyumsuz hücre bileşenlerinin ayrılması olgusu, ileride
sandığa da yansıyacaktır. CHP’de aslına rücu etme ve
yüzde 25 yapısına dönüş süreci başlamıştır.” DHA 

Sürece dair
İStİşarE
yapıldı!
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan
tarafından kabul edilen DEM Parti İmralı
heyeti, görüşmeye ilişkin, “Sayın
Cumhurbaşkanı Erdoğan ile bölgemizde
yaşanan gelişmeler, bu gelişmelerin
Türkiye'ye ve Barış ve Demokratik Toplum
Süreci'ne etkileri üzerine istişarede
bulunduk” açıklamasını yaptı

DEM Parti İmralı heyeti üyeleri TBMM
Başkan Vekili ve Van Milletvekili Pervin
Buldan ile Şanlıurfa Milletvekili Mithat

Sancar, dün Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan
ile gerçekleştirilen görüşme sonrası yazılı açıklama
yaptı. Açıklamada, Cumhurbaşkanı Erdoğan ile
önemli bir görüşme gerçekleştirildiği belirtilerek,
"Sayın Cumhurbaşkanı Erdoğan ile bölgemizde ya-
şanan gelişmeler, bu gelişmelerin Türkiye’ye ve Barış
ve Demokratik Toplum Süreci’ne etkileri üzerine isti-
şarede bulunduk. Görüşmede, sürecin kararlılıkla
sürdürüleceğine dair ortak irade bir kez daha teyit
edildi. Yürütülen süreçle ilgili somut ve güven verici
adımların atılması için TBMM’nin, ilgili bakanlıkla-
rın ve kamu kurumlarının çalışmalarını yoğunlaştır-
malarına ihtiyaç duyulduğu dile getirildi. Bu
çerçevede, Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demok-
rasi Komisyonu’nun raporunun kapsayıcı bir yakla-
şımla hazırlanmasının, demokratikleşme ve
özgürlükler konusunda sağlam bir temel sunmasının
gerekliliğine vurgu yapıldı. Toplumun tüm kesimle-
rini kapsayacak ve Türkiye’nin demokratik gelece-
ğine dayanak oluşturacak, yasal çerçevenin
gecikmeden ve en geniş uzlaşıyla çıkmasının önemli
olduğu belirtildi. Küresel ve bölgesel siyasette
önemli gelişmelerin yaşandığı bir dönemde yapılan
bu görüşmenin, Türkiye ve bölge halklarının barış
içinde bir arada yaşamasına katkı sağlayacağına
inancımızı yineliyor, Sayın Cumhurbaşkanı’na ka-
bulü için teşekkür ediyoruz" denildi.  DHA

Yeni bakanlara
TAM DESTEK
Adalet Bakanlığı'na atanan Akın Gürlek'in
TBMM Genel Kurulundaki yemini sırasında
muhalefet tarafından gerçekleştirilen
protestoya MHP lideri Devlet Bahçeli'den tepki
geldi. Bahçeli, yeni bakanların "sonuna kadar
arkasında" olduklarını söyledi

MHPGenel Başkanı Devlet Bahçeli,
TBMM Genel Kurulunda yeni İçişleri Ba-
kanı Mustafa Çiftçi ile yeni Adalet Bakanı

Akın Gürlek'in yeminleri sırasında düzenlenen pro-
testo ve yaşanan kavga üzerine sosyal medya hesabın-
dan açıklama yaptı. Kabine değişikliğinin ve yeni
bakanların "sonuna kadar arkasında ve yanında" ol-
duklarını vurgulayan Bahçeli, CHP'yi “Bozgunculuk”
ile suçladı.Kabine değişikliğini “Demokratik takdir ve
tercih” olarak gören ve “Son derece hukuki ve meşru
bir çizgide gerçekleştiğini” savunan Bahçeli, şöyle
devam etti; “TBMM Genel Kurulu’nda anayasal pro-
sedür çerçevesinde yeni atanan bakanlarımızın, bil-
hassa Adalet Bakanımızın yemin merasiminin icra
aşamasında Cumhuriyet Halk Partisinin kürsü işga-
line kadar varan antidemokratik ve faşizan muamele-
leri hiçbir açıdan haklı ve maruz
görülemeyecektir. Bu taham-
mülsüz ve nobran tavrın
ne siyasetle ne de de-
mokrasiyle ilgi ve iliş-
kisi söz konusudur.
CHP’nin bozguncu ve
bunalım havarisi siyasi
tavrının Türk devlet ve
yönetim hayatına kast
etmekle birlikte milli ira-
deye ileri derecede
hasım ve husumetle te-
mellendiği açıktır. Milli-
yetçi Hareket Partisi, Sayın
Cumhurbaşkanımızın tak-
dir ve tasavvurlarının
yanı sıra ataması ya-
pılan yeni bakanla-
rımızın sonuna
kadar arkasında
ve yanındadır.”
HABER
MERKEZİ

İletişim Başkanı Burhanettin
Duran, “CHP grubunun,

Adalet ve İçişleri
Bakanlarımızın Türkiye Büyük

Millet Meclisi’nde yemin
etmesini engellemeye yönelik

girişimi; demokratik
teamüllerle bağdaşmayan,

devlet ciddiyetinden 
yoksun bir saygısızlıktır.
Bu sorumluluktan uzak

yaklaşımı kınıyorum” dedi

İletİşİm Başkanı Duran,
sanal medya üzerin-
den yaptığı açıkla-

mada, "CHP grubunun, Adalet
ve İçişleri Bakanlarımızın tür-
kiye Büyük millet meclisi’nde
yemin etmesini engellemeye yö-
nelik girişimi; demokratik
teamüllerle bağdaşma-
yan, devlet ciddiyetin-
den yoksun bir
saygısızlıktır. Bu so-

rumluluktan uzak yaklaşımı kınıyorum.
Gazi meclisimizin vakarını ve demo-
kratik ortamını korumak tüm siyasi
partilerimizin görevidir. meşru sü-
reçleri sabote etmeye çalışmak si-
yasi rekabet değil, demokrasimize

saldırıdır. Hiçbir girişim, millî ira-
denin tecelligahı olan Gazi
meclis’imizin çalışmala-
rını gölgelememelidir"
ifadelerini kullandı.
DHA

CHP’Yi KINADI!

Adalet Bakanı 
Akın Gürlek



CHP Lideri Özgür Özel, İBB 
Başkanı Ekrem İmamoğ-
lu’nun tutuklanması ve Sa-

raçhane süreci sonrası İstanbul’un 
ilçelerinde her hafta Millet İrade-
sine Sahip Çıkıyor adıyla mitingler 
düzenlemeye başladı. Özel son 
mitingi Adalar’da gerçekleştirdi. 
Şimdiye değin 88 miting gerçek-
leştiren Özel’in İstanbul içindeki 
mitinglerinin çoğuna CHP’li Silivri 
Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu 
katılmadı. Balcıoğlu önceki gün 
Adalar’da gerçekleşen mitinge de 
katılmazken; Özgür Özel’i Siliv-
ri’den Adalar’a kadar uğurladı. 
Balcıoğlu’nun bu hareketi kulislerin 
kaynamasına sebep oldu.
Herkes var Balcıoğlu yok
Özel’in İstanbul’daki gece miting-
leri devam ederken Avcılar Belediye 
Başkanvekili Yüksel Can, Bakırköy 
Belediye Başkanı Ayşegül Ovalıoğ-
lu, Beylikdüzü Belediye Başkan-
vekili Önder Serkan Çebi, Küçük-
çekmece Belediye Başkanı Kemal Çebi, 
Büyükçekmece Belediye Başkanvekili 
Hakan Çebi başta olmak üzere bölge-
deki birçok belediye başkanı ve başkan-
vekili çoğu mitingde tam kadro yer aldı. 

İstanbul genelinde de Sinem Dedetaş, 
Onursal Adıgüzel, Orhan Çerkez, Alper 
Yeğin gibi CHP’li isimler neredeyse her 
mitingde sahadaydı. Ancak Silivri Bele-
diye Başkanı Bora Balcıoğlu’nun, Siliv-
ri’de yapılan miting hariç İstanbul’daki 

programların çoğuna katılmaması parti 
tabanında rahatsızlık yarattı. Balcıoğlu, 
önceki gün Adalar’da düzenlenen mi-
tinge de katılmadı. Özgür Özel’i Siliv-
ri’den Adalar’a kadar uğurladığı ancak 
miting alanında yer almadığı öğrenildi.

İmamoğlu'nu sattı!
İBB Başkanı Ekrem 
İmamoğlu’nun tercihiyle 
Silivri’de aday gösterilip 
belediye başkanı seçilen 
Balcıoğlu’nun bu tavrı, 
CHP kulislerinde sert yo-
rumlara neden oldu. Parti 
içinden bazı isimler duru-
mu “İmamoğlu’nu sattı” 
şeklinde değerlendirirken, 
İmamoğlu’na yakın bir 
İstanbul ilçe belediye baş-
kanının da Balcıoğlu’nun 
mitinglere mesafeli duru-
şundan rahatsızlık duyduğu 
ifade ediliyor.
MHP olmayınca 
Özel'le mi görüştü?
Öte yandan önceki gün 
Silivri’de Özgür Özel ile 
Balcıoğlu’nun bir araya 
gelmesi parti tabanında 
“nihayet” yorumlarına yol 

açtı. Ancak kulislerde dolaşan bir diğer 
iddia daha çarpıcı. Balcıoğlu’nun bir 
süredir MHP’ye geçmek için temas-
larda bulunduğu, ancak olumlu yanıt 
alamayınca yeniden CHP yönetimiyle 
yakın temas kurduğu öne sürülüyor.

İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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BALCIOĞLU NEDEN ÖYLE YAPIYOR?BALCIOĞLU NEDEN ÖYLE YAPIYOR?
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Küçükçekmece’de
anlamlı bir hareket

BALCIOĞLU MBALCIOĞLU MİİTTİİNGNGİİN N 
YOLUNU UNUTTUYOLUNU UNUTTU

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

CHP Genel Başkanı Özel’in, İmamoğlu’nun tutuklanmasının ardından başlattığı ve “Millet İradesine 
Sahip Çıkıyor” adıyla düzenlediği mitingler parti içinde birlik fotoğrafı verirken, Silivri cephesindeki 
tablo dikkat çekiyor. Şimdiye kadar 88 miting gerçekleştiren Özel’in İstanbul programlarının büyük 
bölümünde CHP’li Silivri Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu’nun yer almaması kulisleri hareketlendirdi

KÜÇÜKÇEKMECE Belediye 
Başkan Yardımcısı İlyas Dikici proje 
hakkında, ‘’Sayın Müge Anlı’nın 

başlatmış olduğu sosyal ve toplumsal bilinci 
artıran bu projeye belediye olarak ücretsiz 
bir şekilde destek veriyoruz. Projeyle kay-
bolma riski taşıyan bireyler, yapılan dövme 
ile hızlı bir şekilde emniyet görevlileri tara-
fından tespit edilip ailelerine teslim ediliyor.  
Müge Anlı’ya bu projeyi hayata geçirdiği 
için teşekkür ediyoruz’’ dedi. Sosyal bele-
diyecilik anlayışı ile çalışmalarını sürdüren 
Küçükçekmece Belediyesi tarafından dü-
zenlenen programda, özel gereksinimli 8 
çocuğun bileklerine rakamlardan oluşan 
dövmeler yapılarak sevgi izi oluşturuldu.
Çok ince ve güzel bir proje 
Programa özel gereksinimli çocuğu ile bir-
likte katılan  İlker Kaynakdemir, ‘’Okul aile 
birliğimiz vasıtasıyla bu projeden haberdar 
olduk ve çok sevindik. Hep aklımızdaydı bu 
proje çünkü hep korkuyorduk ve çekiniyor-
duk. Çocuğum 9 yaşında ve otizmli, etkile-
şim içinde ama konuşmada zorluk yaşıyor. 
Bu sebeple kaybolursa diye çok strese 
giriyorduk. Küçükçekmece Belediyesi’ne ait 
araçlar bizi buraya kadar getirdi ve herkes 
bize çok kibar davrandı. Bu tarz projelerin 
hayata geçirilmesi çok ince, çok güzel, özel 
bireylere yönelik çalışmaların devamını dili-
yoruz’’ dedi. Gülseren Özdemir Özel Eğitim 
ve Uygulama Okulu Aile Birliği Başkanı Ha-
cer Cantürk ise ‘’18 yaşında bir özel çocuk 
annesiyim. Küçükçekmece Belediyesi bize 
ulaştı ve birçok öğrencimizin haberi oldu. 
Sevgi İzi çok önemli, çok kıymetli. Bizim ço-
cuklarımız saniyelik kaybolabilir veya bizim 
başımıza bir şey gelebilir. Bu sebeple çok 
hayati bir proje. İsterim ki herkes yaptırsın. 
Emeği geçen herkese çok teşekkür ederiz’’ 
diye konuştu. HABER MERKEZİ 

Tüm bu gelişmeler, “Millet İradesine Sahip 
Çıkıyor” mitinglerinde verilen birlik mesajının 
Silivri’de neden karşılık bulmadığı sorusunu 
gündeme taşırken; Balcıoğlu’nun önümüz-

deki süreçte mitinglerde boy gösterip göster-
meyeceği merak konusu oldu. CHP tabanı 
ise tek bir sorunun cevabını arıyor: Balcıoğlu 
gerçekten mitingin yolunu mu unuttu?

Balcıoğlu şu ana kadar gerçekleşen çoğu mitinge katılmadı. Önceki gün 
Adalar’da gerçekleşen mitinge de gitmeyen Balcıoğlu, CHP Lideri Özgür 
Özel’le Silivri’de buluştu. Özel’i Silivri’den Adalar’a yolcu etti. Balcıoğ-

lu’nun Özel’le uzun zaman sonra buluşması da çeşitli iddialara neden oldu



9GÜNDEM  www.damgagazetesi.com 13 ŞUBAT 2026 CUMA

C HP Başakşehir İlçe Başkanı
Beyzade Kayabaşı ve ilçe yöne-
timi, Damga Gazetesi’ni ziyaret

etti. Kayabaşı ve beraberindeki heyeti,
Damga Gazetesi İmtiyaz Sahibi Meh-
met Mert ağırladı. Samimi bir ortamda
gerçekleşen ziyarette yerel basının
önemi ve siyaset–basın ilişkisi üzerine de-
ğerlendirmelerde bulunuldu. Damga’yı il-
giyle takip ettiklerini ve yerel siyasete
sunduğu katkıları önemsediklerini belirten
Kayabaşı, basının toplumdaki rolüne dik-
kat çekti. “Basın bizim için kıymetli. Siya-
sette olsun, ticarette olsun hayatın her
aşamasında bir mutfak bir de vitrin kısmı
var. Bizler mutfaktayız; sizler de bizim mut-
fakta yaptığımız yemeği vitrine koyanlarsı-
nız. İnsanlar mutfağa değil vitrine bakıyor.
O yüzden sizler bizim için çok önemlisiniz”
dedi.

Basın bağımsız olmalı 

Ulusal ya da yerel basın ayrımı yapmadık-
larını vurgulayan Kayabaşı, “Hiç fark et-

meksizin her biriniz bizim yaptığımız işi
kamuoyuna taşıyorsunuz. Bu çok kıy-
metli bir eylem. Ancak bu eylemi yapan
basın organlarının da bağımsız olması
gerekir. Biz sizlerin bağımsızlığını
önemsiyoruz” ifadelerini kullandı. Eko-
nomik koşulların basın kuruluşları açı-

sından belirleyici olduğuna da dikkat çeken
Kayabaşı, “Ekonomik gücü olmayan insan
nasıl ayakta kalamazsa, gazeteler ve yayın
organları da kalamaz. Bu işin emeğini, öne-
mini ve kıymetini biliyoruz. Sizlere büyük
saygı duyuyoruz” diye konuştu.

Basınla güçlü ilişkiyi önemsiyoruz

Başakşehir’de hem yerel hem de ulusal ba-
sınla iletişim kurmaya çalıştıklarını belirten
Kayabaşı, belediyenin CHP yönetiminde
olmamasının iletişim imkânlarını sınırladı-
ğını dile getirdi. “Bugün belediyenin sahibi
olmamamız büyük bir dezavantaj. Beledi-
yemiz olsa basınla çok daha anlamlı ilişki-
ler kurabilirdik. Şu an ilçe merkezimiz
bağışlarla, yöneticilerimizin ve üyelerimizin

destekleriyle ayakta duruyor. İmkânlarımız
sınırlı ama yine de basınla güçlü bir iletişim
kurmak istiyoruz” dedi.

Basına hep ihtiyacımız var

“İyi işler yaptığımızda bunu duyurmak için

her zaman basına ihtiyacımız var” diyen
Kayabaşı, yerel basının demokrasi açısın-
dan taşıdığı önemin altını çizdi. Ziyaret,
karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve günün
anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona
erdi.

Gazetemizin merkezini ziyaret eden CHP Başakşehir İlçe Başkanı Beyzade Kayabaşı, Damga Gazetesi İmtiyaz Sahibi
Mehmet Mert'le buluştu. Kayabaşı, “Basın bizim için kıymetli. Siyasette olsun, ticarette olsun hayatın her aşamasında bir
mutfak bir de vitrin kısmı var. Bizler mutfaktayız; sizler de bizim mutfakta yaptığımız yemeği vitrine koyanlarsınız” dedi

Mutfaktan çıkanı
vitrine taSıyorSunuz 
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vitrine taSıyorSunuz 
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BARIŞ 
KIŞ

HABER

Her taraftan ego akıyor
Arnavutköy Belediye Başkanı Mustafa Candaroğlu’nun ilçedeki çocuklara üzerinde kendi görselinin yer 
aldığı yapbozları dağıtması kamuoyunda tartışma yarattı. Belediyenin organizasyonuyla çocuklara 
ulaştırılan yapbozlar, bazı vatandaşlar tarafından “kamu kaynağıyla kişisel tanıtım” eleştirisine neden oldu

SoSyal medyada
ve ilçe genelinde
tepkilerini dile geti-

ren vatandaşlar, belediye hiz-
metlerinde başkanın
görselinin kullanılmasını
doğru bulmadıklarını ifade
etti. Arnavutköy’de yaşayan İrem
Meriç, uygulamaya tepki göstere-
rek, “Şu belediye başkanlarının
resimli billboardlarından da kur-
tuluruz bir gün umarım. Bizim
vergilerimizle yapılan hizmette
niye kendi reklamını yapıyorsun?

Zaten senin görevin bu. Ce-
binden harcarsın bir iş yapar-
sın, istersen zeplin uçur ama
kamu kaynağıyla reklam
doğru değil” dedi. Bir diğer
vatandaş Ümit Uzun ise,
“Gönlü isterdi ki büstünü

yaptırsın ama tercih basit ve ucuz
yoldan ego tatmini olmuş” ifade-
lerini kullandı.

Bu nasıl bir narsizm?

Mustafa Eser de tepkisini şu
sözlerle dile getirdi: “ Saat he-

diye ederler üzerinde resim, tepsi
hediye eder üzerinde resim, tak-
vim hediye eder üzerinde resim,
yapboza bile basmış. Hem israf
hem biz ne yapalım senin sıfa-
tını? Bu nasıl bir narsisizm?”
Öte yandan belediye cephesin-
den konuyla ilgili henüz resmi
bir açıklama yapılmadı. Tartış-
malar sürerken, kamu kaynakla-
rının kullanımında etik sınırlar
ve yerel yöneticilerin tanıtım faa-
liyetleri bir kez daha gündeme
taşındı.

ANIL 
BODUÇ

HABER

Dertleri gözdağı

vermek
CHP Gençlik Kolları Başkanı Cem Aydın'a
eski İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı, şimdi
Adalet Bakanı olan Akın Gürlek'e 
hakaretten 1 yıl 5 ay 15 gün hapis cezası
verildi. Aydın, “Tek dertleri bize gözdağı
vermek ama korkmuyoruz” dedi

CHp Gençlik Kolları Genel Başkanı
Cem Aydın hakkında, Adalet Bakanı
Akın Gürlek’in, İstanbul Cumhuriyet

Başsavcısı olduğu dönemde hazırlanan bir video
paylaşımı nedeniyle yargılandığı davada karar çıktı.
İstanbul 14. Ağır Ceza Mahkemesi, “kamu görevli-
sine görevinden dolayı hakaret” suçundan 1 yıl 5
ay 15 gün hapis cezası verirken hükmün açıklan-
ması geri bırakıldı. CHP Gençlik Kolları Başkanı
Aydın, eski İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı yeni
Adalet Bakanı Akın Gürlek’e ilişkin CHP Gençlik
Kolları'nın sosyal medya hesabından yayımlanan
bir video nedeniyle yargılanıyordu. 20 Ocak’ta ifa-
deye çağrılan Aydın hakkında “kamu görevlisine
görevinden dolayı hakaret” ve “terörle mücadelede
görev almış kişileri hedef gösterme” suçlamalarıyla
2 yıl 2 aydan 5 yıl 4 aya kadar hapis ve siyasi yasak
isteniyordu.

Millet kararını versin

“Terörle mücadelede görev almış kişileri hedef gös-
termek” suçundan beraat eden Aydın, adliye
önünde basın açıklaması yaptı. Aydın, hapis ceza-
sına çarptırılmasına ilişkin, "Bu dava siyasi bir da-
vadır. Yer siyasidir. Üzerimdeki adli kontroller
siyasidir. Verilen ceza siyasidir. Ülkemizin gençli-
ğini doğrudan hedef alan, gözdağı vermeye çalışı-
lan bir davadır... Buradan çıkacağız. Anadolu
Adliyesi’ne geçeceğiz. Dün mitingden önce Adalar
Gençlik Kolları Başkanımız şimdi haberini aldım,
tutuklanmış. Gençlerin üzerinden elinizi çekin. Biz
siyaset yapıyoruz. Biz siyasetimize siyaset, sözü-
müze söz bekliyoruz. Bizim muhatabımız siyasiler-
dir. Bizi savcılarla, polislerle, mahkeme salonlarıyla
muhatap etmeyin. Gelin mertçe sandığı koyun. Sö-
zümüze söz, siyasetimize siyaset üretin. Millet ka-
rarını versin" dedi. HABER MERKEZİ

10 gündür grevdeler
TİS sürecinin tıkanması üzerine greve çıkan Özel İtalyan Lisesi
öğretmenleri, “eşit işe eşit ücret” talebiyle 10 gündür direniyor

Tez-Koop-İş İstanbul 5
No’lu Şubesine üye Özel
İtalyan Lisesi öğretmenleri-

nin grevi 10. gününe girdi. Toplu İş
Sözleşmesi (TİS) sürecinin tıkanması-
nın ardından başlatılan grevde eğitim
emekçileri, “aynı okulda iki farklı
dünya” dayatmasına karşı çıktıklarını
vurguluyor. Öğretmenler, yalnızca
ücret artışı değil, eşitlik ve adil çalışma
koşulları talep ediyor.

Ne istiyorlar?

Grevde öne çıkan başlıca talepler
şöyle: Türkiye Cumhuriyeti yurttaşı
öğretmenlere yönelik ayrımcı uygula-
malara son verilmesi, Eşit işe eşit ücret
ilkesinin hayata geçirilmesi, 
Ücret ve sosyal haklarda iyileştirme
yapılması,
TİS sürecinde şeffaf ve gerçek bir mü-
zakere yürütülmesi,
İş güvencesinin sağlanması,
Öğretmenlerin karar süreçlerine katılı-
mının güvence altına alınması.
Grev alanını ziyaret eden CHP İstan-
bul Milletvekili Suat Özçağdaş, “Bu

okulda görev yapan öğretmenler ikinci
sınıf muamelesi görmemeli. Talepleri
meşrudur ve bu sorun süratle çözül-
melidir” dedi.
Grevdeki öğretmenler ise talepler kar-

şılanana kadar mücadeleyi sürdüre-
ceklerini belirtiyor. “Bu mesele sadece
ücret değil, onur meselesi” diyen öğ-
retmenler, yönetimi masaya çağırıyor.
HABER MERKEZİ
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Arakçi şart koydu

Almanya Başbakanı Friedrich Merz, “İçinde yaşadığımız dünyada sadece ekonomik 
olarak güçlü bir Avrupa, egemen bir Avrupa olabilir. Bu anlayış ışığında, Avru-
pa’nın hızlı ve kararlı bir şekilde harekete geçme zamanı çoktan gelmiştir” dedi

Ukryana Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy, Ukrayna ile devam 
eden savaşa yönelik “Eğer sadece Ukrayna tarafı değil, Rusya da 
istekli olursa, yaz aylarına kadar savaşı sona erdirebiliriz” dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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Donald Trump bununla bir-
likte, nükleer görüşmelerde 
anlaşmaya varılamaması ha-

linde Tahran’a karşı harekete geçebi-
leceğini belirtti. Trump ve Netanyahu, 
Orta Doğu’da tansiyonun yükselmeye 
devam ettiği ve İran’ın nükleer silah 
programının engellenmesine yöne-
lik müzakerelerin yoğunlaştığı bir 
dönemde bir araya geldi. Netanya-
hu’nun Trump’a; İran’ın uranyum 
zenginleştirmeyi durdurmasını, 
balistik füze programına son verme-
sini, Hamas ve Hizbullah gibi vekil 
gruplara desteğini kesmesini öngören 
bir anlaşma için baskı yapması bekle-
niyordu. İran ise yaptırımların hafif-
letilmesi karşılığında nükleer progra-
mını sınırlandırmaya hazır olduğunu 
belirtmiş ancak diğer talepleri red-
detmişti. Beyaz Saray’daki görüşme 
öncesi İran Cumhurbaşkanı Mesud 
Pezeşkiyan, ülkesinin “Trump ve Ne-
tanyahu’nun aşırı taleplerine boyun 
eğmeyeceği” uyarısında bulundu.
Üç saat görüştüler
Netanyahu dışında hiçbir dünya li-
deri bu sürede ABD’yi bu kadar çok 
ziyaret etmedi. Trump ve Netanyahu, 

İsrail Başbakanının Beyaz Saray’a 
kameraların görmediği bir yan giriş-
ten getirildiği, alışılmadık derecede 
sade bir görüşmede yaklaşık üç saat 
konuştular. Trump görüşme sonrası 
Netanyahu ile ortak basın toplantısı 
düzenlemedi. Sosyal medya platfor-
mu Truth Social’daki paylaşımında, 
Netanyahu ile görüşmesinin “çok iyi” 
geçtiğini söyleyen Trump, “Bir anlaş-
ma yapılıp yapılamayacağını görmek 
için İran’la müzakerelerin devam 
etmesinde ısrar etmem dışında kesin 
bir sonuca varılmadı” dedi. Trump 
bununla birlikte, bir anlaşmanın 
“tercihi” olduğunu ancak anlaşmaya 
varılamaması halinde “sonucun ne 
olacağının görüleceğini” belirtti.
Tahran’ın ABD etkisi
Netanyahu’nun ofisinden yapılan 
açıklamada ise liderlerin “müzake-
reler bağlamında İsrail devletinin 
güvenlik ihtiyaçlarını” ele aldıkları, 
“yakın koordinasyon ve ilişkilerini” 
sürdürme konusunda mutabık kal-
dıkları kaydedildi. Trump’ın yakın 
bir müttefiki olan Netanyahu uzun 
süredir İran’ın İsrail için varoluşsal 
bir güvenlik tehdidi oluşturduğunu 

savunuyor ve ABD’yi Tahran’ın böl-
gedeki etkisini azaltmaya zorluyor. 
Netanyahu’nun ofisinden başbakanın 
seyahati öncesinde yapılan açıklama-
da, “Başbakan her türlü müzakerenin 
balistik füzelerin sınırlandırılmasını 
ve İran eksenine verilen desteğin sona 
erdirilmesini içermesi gerektiğine 
inanıyor” denildi.
Witkoff ve Kushner’le görüştü
Netanyahu, 10 Şubat’ta Washing-
ton’a vardıktan sonra Trump’ın özel 
temsilcisi Steve Witkoff ve damadı 
Jared Kushner ile bir araya geldi. 
İsrail’de başbakanlıktan yapılan 
açıklamaya göre Witkoff ve Kushner, 
“6 Şubat’ta İran ile gerçekleştirdik-
leri müzakerelerin ilk turu hakkında 
bilgi verdi”. Netanyahu’nun ziyareti, 
ABD’nin Orta Doğu’daki askeri var-
lığını arttırdığı, Trump’ın Tahran’ı 
nükleer programı konusunda bir 
anlaşmaya varmaması ve protes-
tocuları öldürmeyi durdurmaması 
halinde vuracağı konusunda uyardığı 
bir dönemde gerçekleşiyor. Trump, 
10 Şubat’ta yaptığı açıklamada, Orta 
Doğu’ya ikinci bir uçak gemisi gön-
dermeyi “düşündüğünü” söyledi.

UKRAYNA 
Devlet Başkanı 
Volodimir Ze-

lenskiy, ülke basınına 
savaşın gidişatına ve 
barış ihtimalleri üzerine 
açıklamalarda bulundu. 
Savaşın sona erdiril-
mesi için sadece Kiev 
yönetiminin çabasının 
yeterli olmayacağını 
vurgulayan Zelenskiy, 
karşı tarafın tutumu-
nun belirleyici olacağını 
bildirdi. Zelenskiy, 
“Eğer sadece Ukrayna 
tarafı değil, Rusya da 
istekli olursa, yaz ayla-
rına kadar savaşı sona 
erdirebiliriz” ifadelerini kullandı.
Hedef Haziran ayı                         
Gelecekte Rus saldırganlığının imkansız 
olacağına dair güvenlik garantileri istedik-
lerini kaydeden Zelenskiy, “Gelecekte Rus 
saldırganlığının imkansız olduğunu ya da 

eğer gerçekleşirse yalnız 
kalmayacağımızı ve 
güçlü bir savunmaya sa-
hip olacağımızı sadece 
‘inanmak’ değil, ‘bilmek’ 
istiyoruz. İşte güvenlik 
garantileri bunlardır” 
değerlendirmesini yaptı. 
Washington’ın taraflara 
savaşı haziran ayına 
kadar bitirmeleri yönün-
de bir hedef koyduğunu 
belirten Zelenskiy, 
ABD Başkanı Donald 
Trump’ın her iki taraf 
üzerinde de baskı kur-
mayı planladığını ak-
tardı. Zelenskiy, Rusya 
Devlet Başkanı Vladimir 

Putin’in de bir tür uzlaşmaya zorlanabilece-
ğine inandığını dile getirdi. Zelenskiy ayrı-
ca, Ukrayna’nın 2027 yılına kadar Avrupa 
Birliği üyeliği için teknik olarak hazır hale 
gelmeyi hedeflediğini de sözlerine ekledi. 
DHA

İRAN Dışişleri Bakanı Abbas 
Arakçi, sanal medya hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, İslam 

Devrimi’nin 47’nci yıl dönümü ile ilgili 
değerlendirmede bulundu. Arakçi, 
milyonlarca İranlının, uzmanların 
‘20’nci yüzyılın son büyük devrimi’ 
olarak adlandırdığı İran İslam Devri-
mi’nin 47’nci yıl dönümünü kutlamak 
için meydanları doldurduğunu bildirdi. 
Arakçi, “İslam Devrimi’nden bu yana 
geçen on yıllarda, özellikle de son 12 
ayda çok şey yaşandı. Sadece geçen yıl 
içinde halkımız 2 nükleer silahlı rejimin 
eşi benzeri görülmemiş saldırılarına ve 
ardından büyük bir terörist operasyona 

maruz kaldı. Ancak İran 
İslam Cumhuriyeti her 
zaman güçlü durdu” ifade-
lerini kullandı.

Egemenlik vurgusu 
yaptı
İran’ın direncinin, yaban-
cı rejimlere değil, kendi 
halkına duyduğu güvene dayandığını 
belirten Arakçi, “Gelecek yılın, sava-
şın yerine diyaloğun galip geldiği bir 
barış ve huzur yılı olmasını içtenlikle 
umuyorum. Tercihimiz diplomasidir 
ve İran’ın barışçıl nükleer programı 
konusunda bir anlaşmaya varılabilir. 

Ancak bu anlaşma sadece adil ve 
dengeli olduğu takdirde mümkündür. 
İran, bedeli ne olursa olsun bu uğurda 
egemenliğini savunmaktan çekinme-
yecektir. Milyonlarca İranlının bir kez 
daha açıkça ortaya koyduğu gibi, hak-
larımız ve onurumuz satılık değildir” 
açıklamasında bulundu. DHA

ALMANYA Başbakanı 
Friedrich Merz, Belçika’nın 
Anvers kentinde düzenlenen 

Avrupa Sanayi Zirvesi’nde (Euro-
pean Industry Summit) yaptığı 
konuşmada, Avrupa Birliği’nin 
(AB) yeniden rekabetçi hale gelmesi 
için cesur adımlar atılması gerekti-
ğini vurguladı. Merz, “İçinde yaşa-
dığımız dünyada sadece ekonomik 
olarak güçlü bir Avrupa, egemen bir 
Avrupa olabilir. Bu anlayış ışığında, 
Avrupa’nın hızlı ve kararlı bir şekil-
de harekete geçme zamanı çoktan 
gelmiştir” diyerek, bürokrasinin 
azaltılması, tek pazarın derinleş-
tirilmesi ve serbest ticarete ağırlık 
verilmesi çağrısında bulundu.
Süreç uzun sürdü
AB ile ABD arasındaki büyüme 

makasının giderek açıldığına işaret 
eden Merz, Çin ekonomisinin son 
yıllarda yaklaşık yüzde 8, ABD 
ekonomisinin yüzde 2, AB ekono-
misinin ise sadece yüzde 1 büyü-
düğünü hatırlattı. Rekabetçiliğin 
önündeki en büyük engelin aşırı 
bürokrasi olduğunu dile getiren 
Almanya Başbakanı, AB’deki proje 
süreçlerinin Çin’e kıyasla çok uzun 
sürdüğünü kaydetti. Merz, izin 
süreçlerini hızlandırmak adına, 
yetkili makamların belirli bir süre 
içinde karar vermemesi durumunda 
projelerin otomatik olarak onaylan-
mış sayılacağı bir sistemin hayata 
geçirilmesini önerdi. Avrupa tek 
pazarının güçlendirilmesi gerek-
tiğini ifade eden Merz, şirketlerin 
farklı ulusal hukuk sistemleriyle 

uğraşmak yerine ortak bir Avrupa 
hukuk çerçevesinden yararlanması-
nı sağlayacak ‘28’inci Rejim’in hızla 
uygulamaya konulmasını destekle-
diğini bildirdi. Merz ayrıca, enerji 
maliyetlerini düşürecek ortak bir 
enerji piyasası ve yapay zeka ala-
nında daha az düzenleme yapılması 
gerektiğinin altını çizdi. Ticaret 
politikalarına da değinen Merz, 
yeni serbest ticaret anlaşmalarının 
hızla sonuçlandırılması gerektiğini 
söyledi. Avrupa ürünlerine öncelik 
tanıyan kuralların yalnızca kritik ve 
stratejik sektörlerde, son çare olarak 
kullanılması gerektiğini vurgulayan 
Merz, korumacılık yerine ‘Made 
with Europe’ (Avrupa ile üretildi) 
yaklaşımını benimsediğini sözlerine 
ekledi. DHA

ABD Başkanı Donald Trump, İsrail Başbakanı Binyamin Netanya-
hu’yu Beyaz Saray’da kabul etti. ABD Başkanı Donald Trump, Be-
yaz Saray’da ağırladığı İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu’ya, 
İran ile görüşmelerin devam etmesinde ısrarcı olduğunu söyledi

Savaş bitmeliSavaş bitmeli

Merz’den AB’ye çağrı
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DINÇER’LE iş birliği yapan Melek, 
Nisan’ın aklını karıştırsa da Eşref, 
kendisine kurulan oyunu çözdü. Kızı 

görür görmez onun gerçek Rüya olmadığını 
fark etti. Melek’le buluşup ona yakınlaşıyor-
muş gibi davranarak kendi oyununu kurdu. 
Çarşamba akşamına gerilim ve duygu fırtı-
nası getiren Eşref Rüya, Eşref ile Nisan’ın 
yaşadığı duygu patlaması sahnesiyle sanal 
medyada gündem oldu.
İntizar’ın “Bıçak” isimli şarkısına eşlik eden 
dizi sahneleri paylaşım rekoru kırdı. Kadir’in 
romantik sürprizinin Çiğdem’i kızdırdığı anlar 
da sanal medyada geniş yankı uyandırdı.Çiğ-
dem’in “Aşkım, sevgilim, balım gibi laflardan 

iğrenirim” sözünün ardından 
Kadir’in yaptığı “Ne diyem, 

Mahmut mu diyem 
sana?” esprisi 

viral oldu.

Rüya dengeleri Rüya dengeleri 
değiştirdideğiştirdi
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00:15 Eşref Rüya
03:00 Poyraz  
Karayel
05:00 Üç Kız Kardeş
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar
19:00 Kanal D Ana Haber

00:25 Gökdelen
02:10 Kara Ağaç  
Destanı
04:25 Seksenler
06:35 Kalk Gidelim
09:20 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:30 Kara Ağaç Destanı
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Kızılcık  
Şerbeti
02:45 Veliaht
05:00 Uyanık Gazeteci
07:00 Bahar
09:30 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber

01:20 Kuruluş  
Orhan
04:00 Bir Gece  
Masalı
06:00 Başka Bir Gün
07:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber
20:00 Aynı Yağmur Altında

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz
03:30 Gel Konuşalım
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Survivor 2026  
Ünlüler -Gönüllüler
15:45 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

FERHAT Göçer ve Ömür Gedik 
önceki akşam Etiler’deki bir AVM’de 
görüntülendi. Gedik, “14 Şubat ön-

cesi hazırlık var mı?” sorusuna gülümseyerek 
“Bize her gün Sevgililer Günü” dedi. Ferhat 
Göçer ise “14 Şubat’a ikimizin de hazırlığı 
var ama bizim sahne günlerimiz insanların 
özel kutladığı günlere denk geliyor. Biz de 13 
ya da 15 Şubat’ı Sevgililer Günü ilan ettik. 
Önemsemiyor gibi görünüyor Ömür ama 
fırçamı yiyorum. Erkeklere tavsiyem; unut-
mayın, önemseyin. Gayet şiddetli reaksiyon-
larla karşı karşıya kalabilirsiniz” dedi. Ömür 
Gedik, romantik bir çıkış yaparak şunları 
söyledi: “Her günümüzü Sevgililer Günü ilan 
ettik. Seven insan her gün sever. Eskiden 
daha fazla önemserdim ama önemsediğimde 
üzüldüğümü fark edince artık önemsememeyi 
tercih ediyorum. Erkekler bazen unutabiliyor, 
biz kadınlar daha hassasız.”

Müzikte ve hayatta 
tek bir kalıba sığ-
mayı sevmediğini 

belirten Melek Mosso, renkli 
olmanın kendisi için vazgeçil-
mez olduğunu söyledi. Mosso, 
“Müzikte de, hayatın her 
yerinde aslında renkli olmak 
hoşuma gider. Kendimi hiçbir 
zaman tek bir kalıbın içine 
koymadım. ‘Ben şöyle biriyim, 
böyle biriyim ve hiç değişme-
yeceğim’ diyen birisi olmadım. 
Sürekli değişen, gelişen biri-
yim” dedi.

Çizgi film seslendirecek
Sanat yolculuğunda denemek-
ten çekinmediğini ifade eden 
Mosso, müzikal çeşitliliğin 
kendisini beslediğini vurgula-
dı. “Müzikte de aynı şekilde… 
Şunu da söylerim, bunu da 
söylerim. ‘Ay bu ne güzelmiş, 
biraz böyle mi söylesek?’ diye 
düşünüyorum. Vaktim olsa 
kafamdan o kadar çok proje 
geçiyor ki… Ama sonra ken-
dime ‘Melek, albümü bitirmen 
lazım’ diyorum” diye konuştu.
Yakın zamanda bir çizgi 

film için seslendirme ya-
pacağını açıklayan Mosso, 
bu alandaki heyecanını da 
paylaştı. Tribute albümlerde 
de yer aldığını belirten Melek 
Mosso, yıl içinde yeni proje-
lerin dinleyiciyle buluşacağını 
söyledi. “Bu yıl iki tane daha 
tribute proje gelecek. Pazartesi 
günü bir tanesinin okumasını 
yapacağım, diğerinin demo-
sunu bitirdim. İki çok değerli 
ismin şarkıları. Muhtemelen 
çok beğenilecekler” ifadelerini 
kullandı.

KALIPLARA KALIPLARA 
SIĞMIYORSIĞMIYOR

Şarkıcı Melek Mosso, Radyo D’de Fatih Uslu’nun konuğu oldu. 
Kendini hiçbir zaman tek bir kalıba sığdırmadığını belirten başa-
rılı sanatçı; kadar pek çok konuda samimi açıklamalarda bulundu

Onlara her gün Onlara her gün 
Sevgililer GünüSevgililer Günü

Ünlü şarkıcı Zeynep Bastık, gelecekteki hayallerini ve 
yaşam planlarını samimi bir şekilde paylaştı. Gelecekte İs-
tanbul’da yaşamayı görmediğini belirten Bastık, "Çeşme'ye 
dönüp hayatımı orada devam ettireceğimi, çocuklarımı 
orada büyüteceğimi hissediyorum. Umarım öyle olur” dedi

İstanbul'da yaşayamam

ZEYNEP Bastık, Elele 
dergisinin “Uzun yıllardır 
İstanbul’da yaşasanız da 

İzmir hâlâ hayatınızın bir parçası. 
Bir gün yine farklı bir şehirde ha-
yatınızın yeni bir dönemini kurmak 
gibi bir hayaliniz var mı” sorusuna 
şu yanıtı verdi: “İzmir benim ço-
cukluğum, özgürlüğüm, neşem, 
kahkaham, sırdaşım. Bir yanım hep 
oraya dönmek istiyor. İstanbul’un 
da büyüsü ve kalbimdeki yeri büyük 
ve başka. Fakat sanıyorum ki en 
fazla 10 sene sonra kendimi hâlâ 
İstanbul’da yaşarken görmüyorum. 
Bir noktada Çeşme’ye dönüp tüm 
hayatımı orada devam ettireceğimi, 
düzenimi orada kuracağımı ve 
sakinliği seçeceğimi, çocuklarımı 
orada büyüteceğimi hissediyorum. 
Umarım öyle olur.”
Hiç hırsım olmadı
Zeynep Bastık bir kesim tarafın-

dan hâlâ “cover yapan kız” olarak 
tanındığını belirtti ve ekledi:
“Yayınladığım onlarca şarkım var-
ken hem de. Bazı insanlar başarı 
yaftalamayı ve emek küçümsemeyi 
çok seviyor ve onların da ekmeğine 
yağ süren bir sosyal medya aracı 
var. Buna da yapacak bir şey yok. 
Ben bir süredir kendime dönmüş 
ve sadece kendimi dinler vaziyette-
yim. O yüzden ne etkileniyorum ne 
de şekil değiştiriyorum. Hatta bir 
yandan da hâlâ cover söylemeye 
devam ediyorum. Yorumumla 
başkalaşan şarkılar seslendirmek-
ten hoşlanıyorum.”
Şarkıcı bir dönem başarının bas-
kı yarattığını da açıkladı: “Ama 
hiçbir zaman da beni etkisi altına 
alan hırslarım olmadı. Amacım 
sesimi ve şarkılarımı kitlelere du-
yurmaktı. Yeteneği ve ışığı olan 
herkesin bir kırılma noktası oldu-
ğuna inanıyorum.”



D ursun Özbek, Türkiye Fut-
bol Federasyonu Başkanı 
İbrahim Hacıosmanoğlu 

ile yaptıkları görüşmenin Türk 
futboluyla ilgili sürekli yap-
tıkları bir toplantı olduğunu 
belirten, “Ben Galatasaray 
Kulübünün başkanıyım. 
İbrahim Hacıosmanoğ-
lu da TFF’nin başkanı. 

Zaman zaman biz bir araya 
geliriz. Türk futbolunun geleceği 
ve problemleri hakkında konuşu-
ruz. Türk futbolu ile ilgili sürekli 
yaptığımız toplantılardan bir ta-
nesini yapmıştık. Galatasaray’da o 
konuyu ilişkilendirmek, olağandışı 
bir şey. Üç sene art arda şampiyon 
olduk. Dördüncü senede de lideriz. 
Finansal problemleri çözdük. 
Tesisleşmeyi hızlandırdık. Kendi 
camiamız içerisinde tek yürek 
olduk. Camia içinde sevgi iklimi 
oluşturduk. Böyle bir takımın baş-
kanı, federasyon başkanına ‘Bizim 
camianın içerisinde sıkıntı var. Biz 
şampiyon olmaya mecburuz, bize 
destek olun’ demez. Galatasaray, 
o insanların hayal ettiği bir takım 
değil. Galatasaray Kulübünün yö-
neticisi de o insanların hayal ettiği 
birisi değil. İbrahim Hacıosmanoğ-
lu da ordaydı. Ona da ne konuştu-
ğumuzu sorabilirler. Onların hayal 
ettiği gibi bir diyalog, söz konusu 
değil. Hiç kimse bulanık suda balık 
avlamaya kalkmasın. Hiç kimse 
Galatasaray’ı bu tip işlerle ilişkilen-
dirmesin” sözlerini sarf etti.

En değerli takım biziz
Galatasaray Başkanı Dursun 

Özbek sözlerini şu şekilde sürdür-
dü: “Berrak bir düşünceye sahip 
insanlar, ne yaptığıma bakar. Ben 
kimsenin böyle bir şey söylediğini 
düşünmüyorum. Sezon başında 
yapılan transferlere bakın. Harca-
dığımız paralara ve kurduğumuz 
kadroya bakın. Takımımızın değeri, 
300-360 milyon avro civarında. 
Ligdeki en değerli takım biziz. Bu 
söylemi kabul etmiyorum. Ara 
transfer dönemleri de her zaman 
risklidir. Her zaman istediğiniz 
oyuncuyu bulamayabilirsiniz. Ben, 
bu dönemde yaptığımız transferleri 
başarılı buluyorum. Başkanın gö-
revi, teknik ekibin tespit ettiği ek-
siklere bakmaktır. Dursun Özbek, 
transferde son sözü söyler ama ona 
ışık tutan husus gözlemci ve teknik 
ekibin önerileriyle olur.”

Şampiyonluk kovalıyoruz
Kadın basketbol ve kadın voley-

bolda şampiyonluk hedeflerinin 

olduğunu aktaran Özbek, “Her iki 
branşta da şampiyonluk kovalıyo-
ruz. En önemli hedeflerimizden 
bir tanesi Avrupa’da mücadele 
etmek. Koyduğumuz hedeflere 
doğru yürüyoruz. Amatör branş-
larda bir planlamamız var. Yapmış 
olduğumuz gayrimenkul yatırımla-
rına bağlı olarak buradan gelecek 
fonlarla, oraları destekleyeceğiz. 
Önümüzdeki sezondan itibaren 
amatör branşlarda bütçemiz büyü-
yecek. Yaptığımız planlama, çok 
net bir şekilde yürüyor” şeklinde 
konuştu.

Nokta transferler yaptık
Ara transfer döneminde yaptık-

ları çalışmalara değinen Özbek, 
“Elbette ki nokta transferler için 
çalıştık. Tek bir alternetifimiz yok-
tu. Her mevki için alternatif vardı. 
Transfer komitesi de bunun için 
çalıştı. Ara transferde buna uygun 
olarak çalıştık. Teknik kadronun da 
talep ettiği hedeflere ulaştık. Trans-
fer, bakkaldan elma veya şeker 
alır gibi yapılmaz. Ben iddialarla 
ilgili konuşmuyorum. Federasyon 
başkanına gittiğim ve ona ‘Camia 
içinde sıkıntılar var. Bize destek 
olun.’ dediğimin de iddiaları vardı. 
UEFA Şampiyonlar Ligi’nde ve 
Trendyol Süper Lig’de yarışmamız 
için gözlemci ve teknik ekibin getir-
diği rapor doğrultusunda istedikleri 
transferleri yaptık. Ücret de bir 
parametredir ama bütün transferi 
de tespit eden bir parametre diye-
mem” sözlerini kullandı.

Naklen yayın gelirleri
Yayın gelirlerinin sürekli azala-

rak bugünkü seviyeye geldiğini dile 
getiren Dursun Özbek, “Kulüpler 
Birliği ve federasyon, yayın gelir-
lerinin düşüklüğünden şikayetçi. 
Kulüpler de şikayetçi. Naklen yayın 
gelileri, sürekli azalarak, bugünkü 
seviyesine geldi. Yaklaşık yüzde 60 
düşüş oldu. Artmasını beklerken, 
düştü. Avrupa’daki beş büyük ligi 
dikkate aldığınızda, bütçelerin 
bazen yüzde 25’ini bazen yüzde 
50’sini yayın gelirleri karşılıyor. 
Galatasaray’da ise bütün branşlar 
itibariyle naklen yayın gelirleri yüz-
de beş bile değil. Bu konu üzerinde 
çalışıyoruz. Bu eksikliği gidermek 
için faaliyet dışı gelirlere yöneldik. 
Bir şekilde bu bütçeyi karşılamamız 
lazım. Bu eksikliği fark eden ilk ku-
lüp Galatasaray’dır. Diğer kulüpler 
de benzer şekilde harekete geçtiler. 
İnşallah, federasyonun ve Kulüpler 
Birliğinin ortak çalışması neticesin-
de naklen gelirleri artar” dedi.

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, RAMS Park’ta TikTak ile 
yapılan sponsorluk anlaşmasında basın mensuplarına açıkla-

malarda bulundu. Finansal problemlerini büyük ölçüde çöz-
düklerini söyleyen Özbek, “Kendi camiamız içerisinde tek 

yürek olduk. Camia içinde sevgi iklimi oluşturduk.” dedi

www.damgagazetesi.com.tr14 13 ŞUBAT 2026 CUMA

Osimhen’i
istiyorlar

D ursun Özbek, Türkiye Fut-
bol Federasyonu Başkanı 
İbrahim Hacıosmanoğlu 

ile yaptıkları görüşmenin Türk 
futboluyla ilgili sürekli yap-
tıkları bir toplantı olduğunu 
belirten, “Ben Galatasaray 
Kulübünün başkanıyım. 
İbrahim Hacıosmanoğ-
lu da TFF’nin başkanı. 

Zaman zaman biz bir araya 

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, RAMS Park’ta TikTak ile 
yapılan sponsorluk anlaşmasında basın mensuplarına açıkla-

malarda bulundu. Finansal problemlerini büyük ölçüde çöz-
düklerini söyleyen Özbek, “Kendi camiamız içerisinde tek 

malarda bulundu. Finansal problemlerini büyük ölçüde çöz-
düklerini söyleyen Özbek, “Kendi camiamız içerisinde tek 

malarda bulundu. Finansal problemlerini büyük ölçüde çöz-

yürek olduk. Camia içinde sevgi iklimi oluşturduk.” dedi

Icardi değerli oyuncumuz
SEZON sonunda Mauro 
Icardi ile oturup konu-
şacaklarını dile getiren 
Özbek, “Icardi, bizim çok 
değerli bir oyuncumuz. 
Oynadığı sürede 
verdiği katkı 
ve aidiyeti 
tartışılmaz. 
Sezon so-
nuna kadar 
onunla bir kont-
ratımız var. Icardi 
ile sezon bitimin-

de oturup konuşacağız. 
Icardi, Galatasaray için 
özel bir oyuncu. Elbette 
ki Galatasaray’ın kendi 
değerleri var. Sezon so-

nunda Galatasaray’ın 
hedefleri itibariyle 

birçok şey 
netleştik-
ten sonra 

onunla otu-
rup konuşacağız. 

Kendisi bizim için 
çok değerli” dedi.
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ATLETİCO 
Madrid, devre 
arası transfer 

döneminin son gününde. 
Önce Galatasaray sonra 
Fenerbahçe’nin yoğun 
ilgi gösterdiği Nijerya-
lı sol kanat oyuncusu 
Ademola Lookman’ı 35 
milyon euro bonservis 
bedeli (+5 milyon euro 
bonuslar) karşılığında 
kadrosuna katmıştı. 
İspanyol devinin bu kez 
Galatasaray’ın yıldızı 
Osimhen için harekete 
geçtiği iddia edildi.
TransferFeed’in habe-
rine göre; Yaz transfer 
döneminde uygun bir 
teklif gelmesi halinde 
Alexander Sörloth’la 
yollarını ayırmayı plan-

layan Atletico Madrid, 
teknik direktör Diego 
Simeone’nin talebiyle 
forvet transferinde 1 
numaralı aday olarak Vi-
ctor Osimhen’i belirledi.

140 milyon euro
Galatasaray’ın 75 

milyon euro karşılığında 
kadrosuna kattığı ve ku-
lüple 3,5 yıllık daha söz-
leşmesi bulunan Victor 
Osimhen için 140 milyon 
euroluk bir fiyat belirle-
diği iddia ediliyor.Geçen 
sezon 41 maçta 37 gol - 8 
asistlik performans ser-
gileyen Victor Osimhen, 
bu sezon Galatasaray 
formasıyla çıktığı 21 
maçta 15 gol atıp 1 de 
asist üretti. DHA

Ara transfer döneminde Galatasaray ve Fener-
bahçe’nin uzun süredir kadrosuna katmak için 
çaba gösterdiği Ademola Lookman’ı renklerine 
bağlayan Atletico Madrid, Nijeryalı kanat oyun-
cusunun sarı-kırmızılı takımda forma giyen yakın 
arkadaşı Victor Osimhen için de harekete geçti

ATLETİCO 
Madrid, devre 
arası transfer 

SÜPER Lig’de 
mücadele eden 
Zecorner Kayse-

rispor’da Markus Gisdol 
ile yolların ayrılmasının 
ardından takımın başına 
getirilen Radomir 
Djalovic, sarı-kır-
mızılı takımla ligde 
çıktığı 13 karşılaş-
mada; 7 mağlubiyet, 
4 beraberlik ve 2 
galibiyet alarak 10 
puan topladı. Ligde 
15 puanla 17’nci 
sırada yer alan İç 
Anadolu ekibinin başında 
çıktığı 13 karşılaşmada 10 
puan toplayan Djalovic, 
maç başına puan ortalama-
sında da 1 puanın altında 
kalarak 0,77 ortalamasını 

tutturdu. Sarı-kırmızılı 
takımda, Kocaelispor’a 
2-1’lik skorla mağlup olun-
ması sonrası taraftarlardan 
gelen eleştiriler sonrası 
teknik patron Djalovic ile 

ayrılık kararı alındı. 
Dün Radomir Dja-
lovic ile karşılıklı fe-
sih görüşmesi yapan 
İç Anadolu ekibi, 
bugün yapılan gö-
rüşmede de önemli 
bir mesafe kat etti. 
Kayserispor’un ayrı-
lık kararını ilerleyen 

saatlerde açıklayacağı, 
deplasmanda oynanacak 
Göztepe karşılaşmasına da 
yeni teknik direktörü ile 
çıkmayı amaçladığı öğrenil-
di. DHA

Djalovic  gidiyor
SÜPER 
mücadele eden 
Zecorner Kayse-

BU sezon üçüncü kez art arda 3 
galibiyet alan ancak şimdiye kadar 
hiç 4 galibiyetlik seri yakalaya-

mayan Muğla temsilcisi serisini sürdüre-
rek zirve yarışındaki konumu korumayı 
hedefliyor. Ligde 42 puanla dördüncü 
basamakta yer alan yeşil-beyazlılarda 
cumartesi günü saat 19.00’da oynanacak 
maç öncesi değerlendirme yapan Teknik 
Sorumlu Sefer Yılmaz, “3 maçta 9 puan 
yaptık, bu çok ihtiyacımız olan bir seriy-
di” diye konuştu. “Yeniden üst sıralara 
tırmandık. Bizim için moral oldu” diyen 
Yılmaz, “Transfer sürecimizde gidenler ve 
gelenler oldu. Sayısal olarak eksildiğimiz 
için transferin son günlerine doğru 3-4 
oyuncu aramıza katıldı. Takip ettiğimiz, 
izlediğimiz ve güvendiğimiz oyunlardı. İn-
şallah bize büyük katkıları bulunacak. Bu 
hafta Keçiörengücü maçı önemli maç, son 
8-10 haftanın en formda ekiplerinden biri 
ve ligin güçlü bir takımıyla oynayacağız. 
İlk maçta Ankara’ya namağlup gitmiştik 
ve orada mağlup olmuştuk. İnşallah onun 

rövanşını almak ve serimizi 4 maça çıka-
rarak ilerleyen haftalara mutlu huzurlu 
girmek istiyoruz” dedi.

Şampiyon olmak istiyoruz
Takımın genç oyuncularından Berşan Ya-

vuzay ise, “Kendimi iyi hissediyorum, ant-
renmanları bırakmadım devam ettim. Şimdi 
hazırım takımımın yanındayım inşallah 
güzel şeyler olacak. Futbolda inişler çıkışlar 
var. Sezon başında olduğu gibi şampiyonluk 
için mücadele edeceğiz. Keçiörengücü ma-
çından inşallah 3 puan alıp önümüze baka-
cağız” diye konuştu. Takımın yeni transferi 
Dino Hotic de görüşlerini, “Bodrumspor’u 
takip ediyordum, geçen sene Süper Lig’de 
olduklarını biliyordum. Büyük bir kulüp 
olduğunu da biliyordum. Şu anda da iyi bir 
yerde olduğumu düşünüyorum. Buraya iyi 
futbol oynamaya geldim, Bodrumspor’un iyi 
futbol oynadığını görüyordum. Takımıma 
destek olmaya çalışacağım. Hedefimiz Sü-
per Lig’e gitmek ve elimden geleni yapaca-
ğım” diye belirtti. DHA

Bodrum FK’da hedef 4’te 4
1’inci Lig’de ara transferde önemli yabancı oyuncularını kaybetmesine rağmen 

üst üste 3 galibiyet alarak Süper Lig yarışını sürdüren Sipay Bodrum FK bu 
hafta evinde Ankara Keçiörengücü’nü de yenerek 4’te 4 yapmak istiyor

BU 
galibiyet alan ancak şimdiye kadar 
hiç 4 galibiyetlik seri yakalaya-

SERİK’E bağlı 
Belek turizm 
merkezindeki 

Kaya Palazzo Golf 
Kulübü’nde düzenlenen 
turnuvaya 13 ülkeden 36 
oyuncu katıldı. Turnu-
vada Türkiye’yi Mehmet 
Kazan ve Karahan Yıldı-
rım temsil etti. Son gün 
yapılan atışlar sonucun-
da milli sporcu Mehmet 
Kazan 146 gross skorla 
birinciliği elde etti. 
Güney Afrikalı Jay Jay 
Botha 147 gross skorla 
ikinci, Hollandalı Tycho 
Kuiper de 152 vuruşla 
üçüncü oldu.

İlginin artmasını gerek
Türk sporcu Karahan 
Yıldırım ise stableford 
kategorisinde 72 puan 
elde ederek üçüncü 
oldu. Turnuvada dere-
ceye girenlere ödülleri 
EDGA Başkanı Tony 
Bennet, Türkiye Golf 
Federasyonu Genel 
Sekreteri İhsan Gencay 
Asan, federasyon yöne-
tim kurulu üyeleri Hasan 
Ceylan ve Zafer Türkoğ-

lu ile Gençlik ve Spor 
İlçe Müdürü Mevlüt 
Özen tarafından verildi.
Milli sporcu Mehmet 
Kazan, çok güzel bir tur-
nuvayı geride bıraktık-
larını belirterek, “Uzun 
aradan sonra turnuvanın 
yeniden düzenlenmesi 
bizleri çok mutlu etti. 
Turnuvada birinciliği 
elde etmenin mutlulu-
ğunu yaşıyorum. Turnu-
vanın düzenlenmesinde 
emeği geçen herkese te-
şekkür ediyorum” dedi. 
Türkiye Golf Federas-
yonu Genel Sekreteri 
İhsan Gencay Asan, 
turnuvanın organizasyon 
anlamında başarılı geç-
tiğini söyledi. Ev sahibi 
oldukları uluslararası bir 
turnuvada milli spor-
cu Mehmet Kazan’ın 
şampiyon olmasının, 
Karahan Yıldırım’ın da 
madalya almasının gu-
rurunu yaşadıklarını dile 
getiren Asan, Türkiye’de 
engelli golfüne olan ilgi-
yi arttırmak için çalışma-
larını sürdüreceklerini 
kaydetti. DHA

Antalya’nın Serik ilçesinde düzenlenen Avrupa 
Engelliler Golf Birliği’nin (EDGA) 2026 takviminde 
yer alan Türkiye Açık Para Golf Turnuvası sona erdi

Edga sona erdi

SERİK’E 
Belek turizm 
merkezindeki 

GALATASARAY’IN Manc-
hester City ile oynadığı maçta 
sakatlanan Leroy Sane’den sarı 

kırmızılılara sevindirici haber geldi. 
Yapılan kontrollerinde sağ ayak bileği 
dış yan bağları ve eklem kapsülünde 
yırtık ve kanama tespit edilen yıldız 
futbolcunun Eyüpspor ile bugün oyna-
nacak lig maçında geniş kadroda yer 
alacağı öğrenildi. Alman yıldızın salı 
günü Şampiyonlar Ligi’nde Juventus 
ile oynanacak mücadelede ise 11’deki 
yerini alabileceği öğrenildi.-

Sane’den iyi haber
GALATASARAY’IN 
hester City ile oynadığı maçta 
sakatlanan Leroy Sane’den sarı 



Fenerbahçe, Galatasaray 
deplasmanından son-
raki en kritik maç olan 

Trabzonspor sınavından 3 
puan çıkartabilmek için yoğun 
şekilde çalışıyor. Skriniar’ın 
cezasının bitmesi, geçmişte 
Real Madrid, PSG, Aston 
Villa, Espanyol ve İspanya 
Milli Takımı’nın yıldızı olan 
Asensio’nun en iyi sezonunu 
geçirmesi ve yeni kontrat im-
zalayan Talisca’nın gollerine 
devam etmesi şüphesiz İtal-

yan teknik adamın bu maçta 
en büyük kozları olacak.

Tedesco’nun eli güçlü
Kerem Aktürkoğlu’nun çıkı-

şa geçmesi, Kante’nin takıma 
güç katması, Mert Müldür’ün 
savunmada güven vermesi, 
Semedo’nun sezon başındaki 
formuna ulaşması ve yeni 
transfer Guendouzi’nin takı-
mın önemli bir parçası haline 
gelmesi de Fenerbahçe’nin di-
ğer artıları. Tecrübesi ve oyun 

bilgisiyle hem orta sahayı hem 
de stoperleri rahatlatan, akıl 
dolu pasları ve yerinde müda-
haleleriyle de sarı lacivertlile-
tin yeni lideri olan Kante’nin 
ilk 11’de başlayıp başlamaya-
cağı Trabzon maçının en çok 
merak edilen sorusu.

Tedesco’yu bekleyen seçim
Tedesco’nun bu maç özelin-

de ilk 11’de Kante’yi mi yoksa 
İsmail Yüksek’i mi tercih 
edeceğinin cevabı maç günü 

belli olacak gibi. Yine bu maç 
özelinde bir başka merak 
edilen konu ise Tedesco’nun 
Asensio’yu sağa çekip göbeği 
Kante-İsmail- Guendouzi 
şeklinde yapıp yapmayacağı. 
İtalyan teknik adam ayrıca 
son yıllarda gergin geçen 
Trabzon deplasmanlarında 
takımı gerilimden uzak tutma 
amacında. Her zaman pozitif 
mesajlar veren Tedesco bu 
kritik engeli de sakin kalarak 
geçme amacında. DHA

Tedesco, 
son yıllarda 
gergin ge-
çen Trabzon 
deplasmanında 
takımına sakin 
kalın emri verdi

www.damgagazetesi.com.tr 1513 ŞUBAT 2026 CUMA

Fenerbahçe, Galatasaray Fenerbahçe, Galatasaray Fdeplasmanından son-Fdeplasmanından son-Fraki en kritik maç olan Fraki en kritik maç olan F
Trabzonspor sınavından 3 
puan çıkartabilmek için yoğun 
şekilde çalışıyor. Skriniar’ın 
cezasının bitmesi, geçmişte 
Real Madrid, PSG, Aston 
Villa, Espanyol ve İspanya 
Milli Takımı’nın yıldızı olan 
Asensio’nun en iyi sezonunu 
geçirmesi ve yeni kontrat im-
zalayan Talisca’nın gollerine 
devam etmesi şüphesiz İtal-

Tedesco, 
son yıllarda 
gergin ge-
çen Trabzon 
deplasmanında 
takımına sakin 
kalın emri verdi

GALATASARAY Teknik Di-
rektörü Okan Buruk, Uruguay-
lı ön libero Lucas Torreira’nın 

30. yaş günü partisine katıldı. Burada 
futbolcularıyla birlik olan Aslan’ın 
hocası, “Lucas hem saha içinde hem 
de saha dışında gerçekten takım için 
çok önemli, değerli. Galatasaray için 

çok önemli. Geldiğinden bu yana çok 
önemli hizmet ediyor. Şampiyonluk-
larda büyük payı var. Galatasaray’ın 
son yıllarda kazandığı başarılarda çok 
büyük payı var. Sadece oyunculuğu 
değil, insanlık olarak da takım içeri-
sinde çok seviliyor. Bizim tarafımızdan 
çok seviliyor. O yüzden burada yanın-

da olmak istedik. Nice mutlu yıllar 
dileyelim.” dedi. Kendilerini bekleyen 
zorlu fikstürü de değerlendiren Okan 
Buruk, Şampiyonlar Ligi’ndeki Juven-
tus maçının hatırlatılmasının ardından, 
“Önce Eyüpspor maçı sonra Juventus 
maçımız var. Galatasaray taraftarının 
bizden beklentisi çok yüksek, inşallah 

buna layık olmaya çalışacağız. Saha-
da bize yakışanı yapacağız. Oyuncu-
larıma güveniyorum, taraftarımızın 
desteği de bizim için çok önemli. İtici 
gücümüz tribünler olacak.” ifade-
lerini kullandı. Aslan ligde bugün 
Eyüpspor’u, Devler Ligi’nde de salı 
günü Juventus’u konuk edecek. DHA

Okan Buruk: Gerekeni yapacağız
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lerini kullandı. Aslan ligde bugün 
Eyüpspor’u, Devler Ligi’nde de salı 
günü Juventus’u konuk edecek. DHA

Okan Buruk: Gerekeni yapacağız
Süper Lig’in 22. haftasındaŞampiyonlar Ligi play-off turunda Juventus’u konuk edecek. Galatasaray’da teknik direktör Okan 
Buruk, bugün oynanacak Eyüpspor karşılaşması öncesi “İtici gücümüz tribünlerde olacak. Gerekeni yapacağız” mesajı verdi  

TARAFTARA
SAKiNLiK
CAGRISI

ARA transfer döne-
minin sona ermesinin 
ardından Fenerbah-

çe’nin gelecek sezonun kadro 
planlamasına şimdiden baş-
ladığı öne sürüldü. El Crack 
Deportivo’nun haberine 
göre; sarı-lacivertli ekip, Boca 
Juniors’ta forma giyen Kevin 

Zenon’u transfer listesine 
aldı. Fenerbahçe yönetiminin, 
Boca Juniors Başkanı Juan 
Roman Riquelme ile temas 
kurmayı planladığı aktarıl-
dı. 24 yaşındaki sol kanat 
oyuncusu Zenon, bu sezon 
Boca Juniors formasıyla 3 
karşılaşmada görev aldı ve 

toplam 179 dakika sahada 
kaldı. Genç futbolcu bu süre 
zarfında gol veya asist katkı-
sı yapamadı. Güncel piyasa 
değeri 5.5 milyon euro olarak 
gösterilen Zenon’un Arjantin 
temsilcisiyle olan sözleşmesi 
2028 yılına kadar devam edi-
yor. HABER MERKEZİ

Fenerbahçe’nin listesinde

DEVRE arası trans-
fer döneminde flaş 
hamlelere imza 

atan Beşiktaş, önümüzde-
ki sezon için transfer 
çalışmalarına şimdi-
den başladı. Foot Af-
rica’nın haberine göre 
Beşiktaş’ın, İskoçya 
Premiership 
ekiplerinden 
Rangers 
forması giyen 
Youssef 
Chermiti ile 
ilgilendiği 
iddia edildi. 
Portekiz 
U21 Milli 
Takımı’nda 
da görev 
yapan Tunus 
asıllı oyuncu, 
ligde çıktığı 17 
maçta 4 gol 
ve 2 asistlik 

performans sergiledi.  Bu 
istatistiklerin kulüp bek-
lentilerinin altında kaldığı 

ve yaz transfer döne-
minde ayrılığa sıcak 
bakılabileceği ifade 
ediliyor. 8,6 milyon 
euro bonservis be-

deliyle transfer 
edilen genç 
forvetin 
Rangers 
ile sözleş-
mesi 2029 
yılına ka-
dar devam 
ediyor. Öte 
yandan 
Chermi-

ti’nin adı, 
geçtiğimiz 

ocak ayında 
Fenerbahçe ile 
de anılmıştı. 
 HABER 
 MERKEZİ
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 HABER 
 MERKEZİ

GÖZTEPE’NİN 
takipçilerinden 5’inci 
Beşiktaş bu hafta 6’ncı 

RAMS Başakşehir’e konuk 
olurken, Göztepe’nin 5 puan 
önünde yer alan 3’üncü sıra-
daki Trabzonspor da şampi-
yonluk yolunda 2’nci Fener-
bahçe ile evinde kozlarını 
paylaşacak.

Efkan’ın oynaması zor
Göztepe evinde Kayse-

rispor’u yenmesi halinde 
önemli bir avantaj yakalaya-
cak. Özellikle Başakşehir-Be-
şiktaş karşılaşmasında alına-
cak her sonuç Göztepe’nin 
bir rakibiyle puan farkını 
artırmasını sağlayacak.

Beşiktaş’ın 3, Başakşehir’in 
de 7 puan önünde yer alan 
Göztepe’de Kayserispor maçı 
öncesi orta saha oyuncusu 
Efkan Bekiroğlu’nun henüz 
sakatlığını atlatamadığı ifade 
edildi. Geçen hafta Kon-
yaspor deplasmanında da 
forma giyemeyen tecrübeli 
oyuncunun Kayserispor kar-
şılaşmasında da oynamasının 
zor olduğu belirtildi. Yine 
Konyaspor maçında forma 
giyemeyen ve bilek sakat-
lığı bulunan sağ bek Arda 
Okan’ın ise tedavisinde sona 
gelindiği, oyuncunun büyük 
ihtimalle Kayserispor maçın-
da kadroda olacağı vurgulan-
dı. HABER MERKEZİ

Göz Göz avantajın peşinde
Trendyol Süper Lig’de pazar günü evinde Kayserispor’la karşı karşıya gelecek Göztepe maça mutlak 3 puan parolasıyla hazırlanırken, 
gözü de rakiplerinde olacak. Sıralamada 40 puanla 4’üncü basamakta yer alan sarı-kırmızılılar Avrupa yolunda kritik bir hafta yaşayacak

FENERBAHÇE’NİN eski 
gözlemcisi Serhat Pekmezci, 
katıldığı bir YouTube progra-

mında, Arda Güler hakkında çarpıcı 
açıklamalarda bulundu. Arda Güler’in 
Gençlerbirliği altyapısından Fener-
bahçe’ye transferinde katkısı olan 
Pekmezci, milli futbolcunun Real 
Madrid’de mobbinge maruz kaldığını 
iddia etti. Pekmezci’nin açıklamaları, 
İspanya’nın önde gelen gazetelerinden 
Marca’da manşet oldu. Sports Digita-
le’e özel bir röportaj veren Pekmezci, 
“Vaktiği olduğu zaman beni arar. Milli 
takıma geldiği zaman gider ziyaret 
ederim. Real Madrid dünya kulübü 
olsa da, çok ciddi mobbing yiyor. Bunu 

bana şikayet ettiği için söylemiyorum 
ama bunu yaşayacağını tahmin etmiş-
tim. Ona dedim ki, ‘sabırlı ol’.” ifade-
lerini kullandı. Real Madrid’de egolu 
oyuncuların fazla olduğunu söyleyen 
Pekmezci, “Mobbing oyunculardan 
geliyor. Orada bir grup var, Arda’yı 
bir türlü benimseyemediler. İçlerine 
almak istemediler. Maalesef egosu çok 
yüksek olan oyuncular. Xabi Alon-
so’nun gitmesi bununla alakalı.” dedi. 
Arda Güler’in sabırlı bir karaktere 
sahip olduğunu dile getiren Pekmezci, 
“Arda çok sabırlıdır. Farkındalığı yük-
sektir. Ama o bile artık ‘Niye ben her 
zaman çıkıyorum’ demeye başladı.”. 
şeklinde konuştu.

Arda Güler’e mobbing
Fenerbahçe’nin eski gözlemcisi Serhat Pekmezci, Arda Güler’in 

Real Madrid’de oyuncu grubundan kaynaklı mobbing yaşadığını 
öne sürdü. Açıklamalar İspanya’da Marca’da da gündem oldu

SÜPER Lig ekiplerinden 
Gençlerbirliği takım halinde 
Ata’nın huzuruna çıktı. Anıt-

kabir meydanından yürüyerek üze-
rinde ‘Gençlerbirliği Spor Kulübü’ 
yazılı kırmızı-beyaz karanfillerden 
oluşan çelengi mozoleye koyan Baş-
kan Haydar Arda Çakmak, yönetim 
kurulu üyeleri, futbolcular, teknik 
ekip ve taraftarlar saygı duruşunda 
bulundu. Anıtkabir merdivenlerinde 
toplu olarak hatıra fotoğrafı çektiren 
Başkent ekibi daha sonra Misak-ı 

Milli Kulesi’ne geçti. Burada Anıtka-
bir Özel Defteri’ni yazan Gençlerbir-
liği Başkanı Haydar Arda Çakmak, 
şu ifadeleri kullandı: “Cumhuriye-
timizin Kurucusu, Ulu Önderimiz, 
Aziz Atatürk, Milli Mücadelemize 
karargah, devletimize başkent 
seçtiğin Ankara’mızı temsil eden 
Gençlerbirliği olarak huzurundayız. 
Şüphesiz ki silah arkadaşlarınızla 
birlikte cesaret ve ferasetle tarihin 
akışını değiştirmeseydiniz ne Ankara 
başkent olur ne de Gençlerbirliği 
bu şehrin liseli çocukları tarafından 
kurulabilirdi. En büyük gururumuz 
Cumhuriyetimizle yaşıt olmak. En 
büyük onurumuz 103 senedir bu 
şehrin gençlerine umut olmak. Al-
dığımız her nefeste olduğu gibi sana 
duyduğumuz şükranı bugün burada 
kayda geçirmekten son derece mut-
luyuz. Yaptıkların bize ışık versin. En 
içten saygılarımızla.” DHA

Gençler Ata’nın huzurunda

geçme amacında. DHA



FATIH Belediye Başkanı M. Ergün 
Turan, Fatih Kaymakamı Cafer Sarılı 
ve İlçe Milli Eğitim Müdürü Fatih 

Çepni’nin katılımıyla, Fatih’e yeni atanan 
öğretmenlerle buluşma programı Çatladıkapı 
Sosyal Tesisleri’nde gerçekleştirildi. İlçede 
göreve başlayan öğretmenlerle tanışmak, 
görüş alışverişinde bulunmak ve eğitim sü-
reçlerine dair ortak bir yaklaşım geliştirmek 
amacıyla düzenlenen programda; eğitimin 
toplumsal gelişimdeki belirleyici rolü, öğretmen-
lik mesleğinin taşıdığı sorumluluk ve eğitim ala-
nında kurumlar arası iş birliğinin önemi detaylı 
şekilde ele alındı.

Rol modeller var
Programın açılış bölümünde, öğretmenlik mes-
leğinin toplumların gelişimindeki temel rolüne 
vurgu yapılırken; eğitimin yalnızca akademik ka-
zanımlardan ibaret olmadığı, aynı zamanda değer 
aktarımı, kültürel bilinç, toplumsal sorumluluk ve 
bireysel gelişim süreçlerini kapsayan bütüncül bir 
yapı olduğu ifade edildi. Yeni göreve başlayan öğ-
retmenlerin yalnızca ders anlatan eğitimciler değil, 

aynı zamanda öğrencilerin hayat yolculuğunda 
rehberlik eden önemli rol modeller olduğu dile 
getirildi. Programda konuşan Başkan Turan, 
eğitimin bir toplumun yarınını şekillendiren 
en güçlü alanlardan biri olduğunu belirterek, 
meslek hayatlarının başında bulunan öğret-
menlerin geleceğin nesillerinin yetişmesinde 

belirleyici bir rol üstlendiğini ifade etti. 

Mesleki motivasyon için değerli
Başkan Turan, evlatlarımızın yetişmesinde görev 
alan öğretmenlerin üstlendiği sorumluluğun büyük 
bir emek, sabır ve mesleki adanmışlık gerektirdiği-
ni belirterek göreve yeni başlayan tüm öğretmenle-
ri tebrik etti. Meslek hayatının ilk yıllarının, öğret-
menlik mesleğinin temel bakış açısının şekillendiği 
en önemli dönemlerden biri olduğuna dikkat çeken 
Başkan Turan, bu süreçte öğretmenlerin güçlü bir 
kurumsal destek ortamı içerisinde görev yapmala-
rının hem eğitim kalitesi hem de mesleki motivas-
yon açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
(İBB) İtfaiye Dairesi Başkanlığı 
tarafından düzenlenen “Temel 

İtfaiye Er Eğitimi”ni tamamlayan 
78’i kadın, 500’i erkek olmak üzere, 
toplam 578 yeni itfaiyeci için Cebe-
ci Spor Kompleksi’nde mezuniyet 
töreni gerçekleştirildi. Saygı duru-
şunda bulunulması ve İstiklal Mar-
şı’nın okunmasıyla başlayan düzen-
lenen mezuniyet töreninde, itfaiyeci 
duası edilip, çeşitli spor gösterileri 
sergilendi. Törende, İBB Başkanve-
kili Nuri Aslan ve İBB Genel Sekre-
ter Yardımcısı Remzi Albayrak da 
birer konuşma yaptı. Konuşmasına; 
seçilmiş İBB Başkanı, CHP’nin ve 
25,1 milyon vatandaşın cumhurbaş-
kanı adayı Ekrem İmamoğlu’nun 
Silivri’den yeni mezun itfaiyecilere 
yolladığı selamı ileten Aslan, “Bi-
liyorum ki bugün burada olmayı 
çok isterdi. Ama inanıyorum ki çok 
yakında özgürlüğüne kavuşacak ve 
buluşacağız,” dedi. 

İtfaiyeciler çok değerli 
Yeni mezun itfaiyecilere meslek 
hayatlarında başarılar dileyen 
Aslan, “İstanbul İtfaiyesi, nerede 
bir felaket olsa ilk koşanlarımız, 
yardıma ihtiyacı olana ilk elini 
uzatanlarımızdır. Kahramanlarımız 
nice hayat kurtardı, nice hayata do-
kundu, herkesin hayır duasını aldı. 
Yazın, milletçe hepimizi kahreden 
orman yangınlarında ormanlarımızı 
korudu. Depremlerde enkaz altın-
da kalan vatandaşlarımıza umut 
oldu. 6 Şubat depremlerinde Genel 
Başkanımız Özgür Özel ile deprem 
bölgesinde birlikteydik. 3 yıl geç-
mesine rağmen hala depremzede 

vatandaşlarımız, 
İstanbul İtfaiyesine 
dua ediyorlar. İtfa-
iyecilerimizden söz 
ederken gözlerinin 
içi gülüyordu. Hala 
İstanbul İtfaiye-
si’nin kahramanlığı 
konuşuluyor. Sizler-
le gurur duyuyoruz. 
İyi ki varsınız,” diye 
konuştu. Aslan, 
“Kahramanlarımız, 
sadece 2025 yılında 
İstanbul’da, 25.729 
yangın olmak üzere, 
159 sel/su baskını, 10.390 güvenlik 
tedbirleri, 25.699 can kurtarma ve 
23.937 diğer itfaiye çıkışları dâhil 
olmak üzere, toplam 85.914 itfai 
olaya müdahale etti. 2019-2025 
yılları arasında kahraman-
larımız, toplam 536 bin 
246 itfai olaya koştu,” 
bilgilerini paylaştı. 

Personel alımları 
şeffaf oldu
“Sadece İstan-
bul’da değil, 
ülkemizin dört 
bir yanında 
kimin yardıma 
ihtiyacı varsa, 
tüm gücümüzle 
yanlarına koştuk,” 
diyen Aslan, şunları 
söyledi:  “Kıymetli 
arkadaşlarım; Ekrem 
Başkan göreve gelir gelmez, 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ne 
liyakati getirdi. ‘Bu milletin her 
ferdi eşittir’ dedi. İBB’nin kapılarını 

milletine, İstanbullulara ve hizmet 
etmek isteyen herkese açtı. Personel 
alımlarımızı tamamen şeffaf yaptık. 
Sınavlar, halkımızın gözü önün-
de gerçekleştirildi. Kimseyi siyasi 
görüşüne, dinine, memleketine, 

doğduğu yere, cinsiyetine 
göre ayırmadık, ayırmı-

yoruz, ayırmayacağız. 
Çünkü, bizim için 

birinci öncelik, 
İstanbul’a hizmet 
etmek. Kim İs-
tanbul’a hizmet 
etmek istiyorsa, 
İBB’nin kapıları 
sonuna kadar 
onlara açıktır. 
Ve açmaya de-

vam edeceğiz. 
2019 yılından bu 

yana kadın, erkek 
kavramı bizim artık 

kitabımızdan, lügatımızdan 
çıkmıştır. Kim İstanbul’a hizmet 

ediyorsa, biz ona teşekkür ediyoruz 
ve kapılarımızı açtık.”

Ayağınıza taş değmesin
İtfaiyecilere de seslenen Nuri Aslan, 
“İşte gördüğünüz gibi kız kardeşle-
rimiz, ablalarımız, yol arkadaşları-
mız bizlerle beraber. Kadınlar, itfa-
iyeci olur mu? Oluyorlar. Otobüs 
şoförü olur mu? Oluyorlar. Vapur 
kaptanı olur mu? Oluyorlar. Ve 
görevlerini başarıyla yürütüyorlar. 
Çünkü biz, Ekrem İmamoğlu’nun 
arkadaşlarıyız. Çünkü biz, asla bir 
kadının bizi doğurduğunu ve yetiş-
tirdiğini unutmayanlarız. Sizler de 
bu göreve tamamen kendi emeği-
nizle, alın terinizle ve başarılarınızla 
ve liyakatinizle geldiniz. Yazılı ve 
uygulama sınavlarından geçerek, 
bileğinizin hakkıyla seçildiniz. Sizler 
de bu kutsal göreve başlayacaksınız. 
Hepinizin canla başla çalışacağına, 
yeni kahramanlık hikayeleri yaza-
cağınıza yürekten inanıyorum. Her 
biriniz halkımızın umudu, İstan-
bul’un yardım eli olacaksınız. Allah 
sizi kazadan beladan korusun. 
Ayağınıza taş değmesin. Hepinizi 
kutluyorum” dedi.
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Bakırköy bol bol temizledi

Kulakların

Eğitimcinin 
derdi bizim 
derdimiz!

Oğuzhan Uğur ile yaptığı 
programdaki “10 kişiyle flört 
ediyorum” sözlerine gelen tepkiler 
sonrası Melis İşiten yeni açıklama 
yaptı. Güzel isim, “Bu gerçek değil 
sadece bir şakaydı” dedi

Bakırköy Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü, 2025 yılı boyunca 94 bin 100 ton evsel atık 
topladı, 565 cadde ve sokakta, 128 sokakta süpürme çalışması gerçekleştirdi; parklar, cadde ve 
sokaklarda 4,4 kilometrekarelik yıkama ile okul ve ibadethanelerde 234 kez temizlik yaptı

İİSTANBUL'A 578 STANBUL'A 578 
YENYENİİ  İİTFATFAİİYECYECİİ

KENDI hazırlayıp sunduğu ‘Zaten 
Şov’ programında Oğuzhan Uğur 
ile girdiği “çoklu flört” diyaloğuyla 

sosyal medyada fırtınalar estiren Melis 
İşiten, sessizliğini bozdu. Ünlü oyuncu, 
“Aynı anda 10 kişiyle flört ediyorum” 
sözlerinin bir şakadan ibaret olduğunu 
belirterek takipçilerini sakinleşmeye davet 
etti. Sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımla sözlerinin bağlamından ko-
parıldığını ifade eden İşiten, durumun bir 
eğlence programı formatı gereği yaşandı-
ğını vurguladı. Ünlü isim, ciddiye alınan 
o sözlerine şu ifadelerle açıklık getirdi; 
“Arkadaşlar işler çığırından çıktı, bir sa-
kinleşelim. Lütfen konu hakkında haber 
yapmak isteyen ya da saldırmak veya öv-
mek isteyen herkes önce bölümü izlesin. 
Konuşmanın başı sonu var elbette. Biz bir 
eğlence programıyız; şakaların yapıldığı, 
gülünerek ilerleyen bir akışımız var. Üste-
lik 130 bölümdür de devam ediyoruz.”

Kimseye tavsiye etmiyorum
Eleştirilerin odağı haline gelen “çoklu 

flört” iddiasını kesin bir dille yalanlayan 
İşiten, özel hayatına dair gerçek durumu 
şu sözlerle paylaştı; “Çıkıp gerçekten 
böyle bir açıklama yapmış olabilir miyim? 
Asıl bu açıklamayı yapmak dünyanın en 
komik şeyi ama madem öyle; aynı anda 
birden fazla kişiyle flört etmiyorum ve 
bunu kimseye de tavsiye etmiyorum. Şim-
di yeni bölüm çekimine gidiyorum.”

Programın doğası bu
130 bölümdür devam eden programın-

da konuklarıyla samimi ve mizahi diya-
loglar kuran Melis İşiten, bu olayın ardın-
dan izleyicilerinden bölümleri “başını ve 
sonunu” dikkate alarak izlemelerini rica 
etti. Böylece günlerdir süren “etik” tartış-
malarına da son noktayı koymuş oldu.

BAKIRKÖY Belediyesi 
Temizlik İşleri Müdürlüğü, 
2025 yılı boyunca ilçe ge-

nelinde yürüttüğü çalışmalarla çevre 
temizliği ve halk sağlığının korunma-
sına yönelik hizmetlerini kesintisiz 
şekilde sürdürdü. Yıl boyunca ilçede 
toplam 94 bin 100 ton evsel atık 
toplanırken, 565 cadde ve sokakta 
temizlik, 128 sokakta ise süpürme 
çalışması her gün düzenli olarak 
gerçekleştirildi. Parklar, cadde ve 
sokaklarda 4,4 kilometrekarelik alan 
yıkama çalışması yapılarak kamusal 
alanların hijyeni sağlandı. Temizlik 
İşleri Müdürlüğü ekipleri ayrıca, 
eğitim ve ibadet alanlarında hijyen 
koşullarını güçlendirmek amacıyla 
okul ve ibadethanelerde 234 kez 
temizlik çalışması gerçekleştirdi. 
Bakırköy Belediyesi, ilçe genelinde 
temiz ve sağlıklı bir çevre için çalış-
malarını sürdürmeye devam ediyor.

Şakacı Melis!
TUĞÇE 
MARİK

HABER

SELVİ 
SARITAÇ

HABER

İBB İtfaiye Dairesi Başkanlığı tarafından 
düzenlenen Temel İtfaiye Er Eğitimi, 6 
Ekim 2025’te başlayıp, 23 Ocak 2026’da 
tamamlandı. Belediye İtfaiye Yönetme-
liği’nde belirtilen ders içeriklerine uygun 
olarak planlanan eğitim programı, 560 
saat olarak uygulandı ve yaklaşık 3,5 aylık 
bir sürede gerçekleşti. Eğitim sürecine 78’i 
kadın, 500’i erkek olmak üzere, toplam 
578 aday memur itfaiyeci katıldı. Aday 

personele; İtfaiyeci Güvenliği, Yangına 
Müdahale Ekipmanları, Yangına Müdaha-
le Teknikleri, Yangında Arama Kurtarma, 
Kurtarma Ekipmanları, Kurtarma Bece-
rileri, İtfaiye Araçları, Trafik Kazalarına 
Müdahale, Tehlikeli Maddeler ve Orman 
Yangınları başta olmak üzere, meslek ha-
yatları boyunca karşılaşabilecekleri birçok 
konuda teorik ve uygulamalı eğitimler 
verildi.

Eğitim yaklaşık 4 ay sürdü  

CANAN 
İSPİR

HABER

UFUK 
ÇOBAN

HABER
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